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PARTICIPATIVNÍ ROZPOČET  2025

Máte nápad, který by pomohl oživit naše město? 

                Přihlaste svůj projekt!

                           Příjem návrhů potrvá 
                     do 15. března 2025.
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 OKOLÍ! OKOLÍ!

Bližší informace najdete na ustinadorlici.cz

vylepšuj
   M�sto Ústí nad Orlicí 

Město Ústí nad Orlicí zazářilo v soutěži Zlatý 
lajk 2024, která hodnotí komunikační platformy 
českých obcí a měst. Ústí nad Orlicí si ve své 
kategorii odneslo hned několik ocenění, včetně 
vítězství na celostátní úrovni za svůj YouTube 
kanál. Tento kanál, který sleduje přibližně 4,8 
tisíce odběratelů, si stejně jako loni vysloužil 
první místo v celostátním kole díky kvalitnímu 
obsahu. „Město na svém YouTube publikuje 
reportáže především z kulturních, sportovních 
či společenských akcí. Tato videa jsou velmi pro-
fesionálně zpracována - obsahují bezchybné 
ilustrační záběry, skvělou postprodukci, mini-
malistickou grafi ku a hudební podkres či vyjá-
dření aktérů - opět se skvěle nasnímaným obra-
zem a zvukem,“ konstatovali při hodnocení Ústí 
organizátoři soutěže ze spolku Kvalikom.
Dalším úspěchem je čtvrté místo v celostátním 
kole soutěže Zlatý lajk pro facebookový profi l 
města, který sleduje zhruba sedm tisíc uživa-
telů. Ústí nad Orlicí si připsalo také dvě ocenění 

na krajské úrovni. Ústecké listy získaly v kraj-
ském kole soutěže Radniční listy roku 2024 
první místo. Oceněn byl i městský Instagram, 

v krajském kole byl druhý. Aktuálně má bezmála 
devatenáct set sledujících.

-DP-

Ústí má opět nejlepší YouTube kanál

Město se dohodlo s Krajským úřadem Par-
dubického kraje, že od 2. 3. 2025 nebude lin-
kovými autobusy obsluhována zastávka Ústí 
nad Orlicí, hřbitov. Zastávka bude však nadále 
obsluhována autobusy MHD, které zajíždějí na 
parkoviště u hřbitova až 19× denně.
Co se týče linkových autobusů, tuto zastávku 
obsluhovala pouze jedna linka (č. 700906 Ústí 
nad Orlicí, autobusové nádraží - Dolní Houžo-
vec), pro své cesty na hřbitov ji však za celý rok 
využilo jen málo lidí.

-DP-

Další aktivitou vašeho spolku je projekt 
#babiJede, elektrická rikša, která vozí seni-
ory na výlet. Jak projekt pokračuje?
Je to naše druhá radost, ale zároveň i starost. 
Každý rok musíme vyřešit určité technické 
problémy a kolo po sezóně nákladně opravit. 
Většinou vozíme dva seniory najednou, a to se 
možná podepisuje na technickém stavu. Teď 
se kolo připravuje na další sezónu a věřím, že 
odjede co nejvíc kilometrů a povozí co nejvíc 
seniorů. Největší zájem je od klientů domova 
důchodců nebo domů s pečovatelskou služ-
bou. Výjimečně se nám ozve i veřejnost, že 
chce svézt babičku nebo dědečka. Je to určitě 
i o našich možnostech tuto službu propagovat. 

Také hledáme dobrovolníky, kteří by měli zájem 
vozit seniory na výlet, na elektrorikše je zaško-
líme. Odměnou je to, že skoro každá babička 
či děda jsou po výletě nadšení.

Máte nějaké nové nápady?
Někdy si říkám, že skoro nikdo z nás už na spol-
kové aktivity nemá čas. Teď se nám ale např. 
ozval člověk, který se do Ústí vrátil po mnoha 
letech a přichází s novými nápady, tak proč mu 
nedat prostor. Třeba se pod hlavičkou Spousti 
objeví něco nového, uvidíme. Všechno je ote-
vřené.

-DP-

Ke hřbitovu bude zajíždět 
už jen MHD
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Městská policie informuje

V  lednu řešila městská policie celkem 154 
událostí.

Opilý muž ležel na silnici
První den nového roku vyjížděla městská policie 
do ulice Tyršova k nahlášenému případu muže 
ležícího na vozovce. Hlídka na místě našla tři-
cetiletého občana cizí státní příslušnosti ve 
značně podnapilém stavu, který navíc vykazo-
val známky podchlazení. Na místo byla přivo-
lána záchranná služba, která konstatovala, že 
muž není ohrožen na zdraví, pouze je silně opilý. 
Záchranáři proto odjeli a strážníci se pokusili 
zajistit jeho bezpečný návrat domů. Podařilo 
se jim kontaktovat přítelkyni dotyčného, která 
si pro něj přijela.

Spal před restaurací
Dne 4. ledna vyjížděli strážníci městské policie 
na základě hlášení do ulice Smetanova, kde před 
restauračním zařízením někdo spal. Hlídka na 
místě našla devětatřicetiletého muže, který si 
ustlal na karimatce. Strážníci ho z místa vykázali.

Dvojice hledala přístřeší
Na městskou policii se 5. ledna obrátila oby-
vatelka domu v ulici U Vody, která se obávala 
o svou bezpečnost. Uvedla, že ji oslovili dva 
muži a žádali, aby je vpustila dovnitř na pře-
nocování. Když odmítla, začali se pohybovat 
kolem domu a prohledávat popelnice. 
Hlídka na místě zjistila, že se jedná o muže ve 
věku 38 a 25 let, kteří byli vykázáni z nádražní 
budovy a kvůli dešti hledali úkryt do rána, než 
jim pojede vlak. Strážníci je nasměrovali na 
nádraží ČD město.

Leden 2025

Strážníci odstranili injekční stříkačky
Strážníci byli 8.  ledna přivoláni do ulice Tře-
bovská k nálezu nebezpečného materiálu. Za 
budovou stanice ČD město byly nalezeny dvě 
injekční stříkačky. Hlídka je na místě bezpečně 
odstranila a zajistila jejich následnou likvidaci, 
aby nedošlo k ohrožení kolemjdoucích.

Pomohli s nepojízdným vozidlem
Dne 10. ledna se na městskou policii obrátil 
majitel vozidla, který měl potíže se startováním 
svého auta na Dukelské ulici. Hlídka dorazila na 
místo a pomocí startovací powerbanky vozidlo 
zprovoznila.

Rozbil ženě okno visacím zámkem
Na městskou policii se 12. ledna obrátila třiat-
řicetiletá žena z ulice Třebovská s oznámením 
o poškození svého bytu. Uvedla, že když se 
v noci vrátila domů, našla okno rozbité visacím 
zámkem, který někdo prohodil sklem. Strážníci 
událost zadokumentovali a případ je v šetření.

Ztracený pes se rychle vrátil k majitelce
Dne 15. ledna vyjížděli strážníci do ulice Potoční 
k oznámení o volně pobíhajícím psovi. Hlídka 
na místě načetla čip zvířete, v tu chvíli se ale 
dostavila jeho majitelka, která psa již hledala.

Z obchodu odcizili zboží za tisíc korun
Městská policie byla 17. ledna přivolána do pro-
dejny s textilním zbožím na Mírovém náměstí 
k  oznámené krádeži. Podle prodavačky 
z obchodu odcizil zboží v hodnotě přibližně 
1 000 korun neznámý pár. Strážníci případ 
zadokumentovali a je v šetření.

FARMÁŘSKÉ 
TRHY 2025
Od března se na Mírovém náměstí 

budou opět jednou za měsíc (v úterý) 

konat od 9.00 do 16.00 hodin 

Farmářské trhy. 

Více informací na moravsketrhy.cz. 

Termíny trhů budeme pravidelně zveřejňovat 

v Kalendáři akcí.

18. 3. | 22. 4. | 20. 5. | 17. 6. | 15. 7.  
19. 8. | 16. 9. | 21. 10. | 18. 11.

Strážníci zajistili otevřená vozidla
Městská policie přijala 22.  ledna oznámení 
o vozidle s otevřenými dveřmi na ulici 17. lis-
topadu. Hlídka na místě zjistila, že auto je 
v pořádku. Po uzavření dveří se vůz automa-
ticky zamkl, čímž bylo zabráněno možnému 
odcizení či poškození. 
Podobné oznámení přijali strážníci také 
25.  ledna. Tentokrát byli přivoláni na ulici 
Dukelská, kde stálo vozidlo s otevřenými zad-
ními dveřmi. Hlídka vyrozuměla majitele, který 
si vozidlo zkontroloval a uzavřel. Do třetice si 
pozornost strážníků vyžádal 30.  ledna vůz, 
který stál na ulici 17. listopadu s otevřeným 
kufrem. Strážnici telefonicky kontaktovali maji-
tele vozidla, se kterým se dohodli, že hlídka kufr 
uzavře.

Chtěl spáchat sebevraždu
Dne 26. ledna jeli strážníci na žádost Policie ČR 
k železničnímu viaduktu na ulici Lanškrounská, 
aby zabránili třiatřicetiletému muži spáchat 
sebevraždu skokem z mostu. Při tomto inci-
dentu byly na železniční trati zastaveny vlaky. 
Muž byl nakonec nalezen zraněný v porostu 
v blízkosti železniční tratě.

Zablokoval silnici na Andrlův chlum
Ostrou zatáčkou v ulici Lázeňská směrem na 
Andrlův chlum neprojel 29. ledna řidič kamionu, 
zadní částí vozu sjel do příkopu. Nákladní sou-
prava zablokovala provoz na silnici. Na místě 
zasahovaly složky IZS, komunikace byla něko-
lik hodin do přeložení nákladu zcela uzavřena.

-DP-
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Přípravka tě nastartuje
Máte doma předškoláčka, který se už nemůže 
dočkat, až usedne do školní lavice, ale vy vidíte, 
že by potřeboval ještě něco procvičit a doladit, 
aby ten vstup do opravdové školy byl skutečně 
hladký a pohodový? Pak je tu naše PŘÍPRAVKA. 
A nezáleží na tom, v které oblasti se zrovna 
ten váš předškoláček potřebuje procvičit. U nás 
se sejdou děti s různými potřebami. Někdo si 
nemůže zapamatovat barvičky, někoho stále 
neposlouchá jazýček při výslovnosti některých 
hlásek a někdo je třeba jen takový malý styd-
lín a trochu déle mu trvá, než si někde zvykne.
V přípravné třídě děti pracují v pološkolním 
režimu. Chvíli se něco učí - poznávají první pís-
menka, povídají si o přírodě a světě kolem nás, 
poznávají nové kamarády a učí se respektovat 
sebe navzájem a řídit se stanovenými pravidly. 
Po práci samozřejmě přichází odpočinek ve 
formě vycházky a cvičení v tělocvičně. Odpole-
dne si pak všichni společně hrají v družince, kde 
se skamarádí i s dětmi z ostatních tříd. A každý 
pracuje na tom, aby během tohoto bonusového 
roku dotrénoval to, co potřebuje a mohl v září 

Lyžařský výcvik
Na přelomu ledna a února vyrazili žáci sedmého, 
osmého a devátého ročníku Komety na lyžařský 
výcvik. Celkem 91 účastníků strávilo týden v Hyn-
čicích pod Sušinou, kde si užili bohatou sněhovou 
nadílku a zimní radovánky. 
Sedmáci se věnovali lyžování a pilovali své doved-
nosti, zatímco osmáci a  deváťáci objevovali 
kouzlo snowboardingu. 
Nadšení bylo vidět nejen na svahu, ale i při večer-
ních aktivitách a hrách. Vyvrcholením kurzu byly 
závody, během kterých žáci předvedli, co se za 
týden naučili. Všichni si odvezli spoustu krásných 
zážitků, nových zkušeností a upevnili přátelské 
vztahy se svými spolužáky.

Olympiáda z anglického jazyka
V lednu se na Kometě konalo školní kolo olympi-
ády z anglického jazyka. Všichni účastníci před-
vedli skvělé výkony a bylo radostí s nimi konver-
zovat.
V kategorii 6. a 7. tříd se na pomyslné stupně 
vítězů postavili Jan Otto Lavička, Klára Zítková 
a Adam Vacek. 
Mezi staršími žáky (8. a 9. třídy) zvítězili Leontýna 
Dušková, Emma Hrdinová a Adam Dostálek. Oba 
Adamové postupují do okresního kola – gratulu-
jeme a všem děkujeme za účast!

Hlas Komety
V lednu proběhla tradiční pěvecká soutěž Hlas 
Komety. V kategorii 6. a 7. tříd si vítězství vyzpí-
vala Anežka Nagyová, mezi 8. a 9. třídami zazářil 
Šimon Voleský. 
Oběma gratulujeme a děkujeme všem soutěžícím 
za odvahu a nezapomenutelné výkony!

Adventní setkání se seniory
V předvánočním čase se v Domově důchodců 
Ústí nad Orlicí uskutečnil krásný kulturní záži-
tek, který rozjasnil srdce všech přítomných. 
Školní pěvecký sbor Noty rozezvučel prostory 
domova a přinesl atmosféru sváteční pohody, 
která ve vánočním čase tolik znamená. Na 
konci vystoupení děti rozdaly novoroční přá-
níčka a drobné dárečky, do jejichž tvorby se 
zapojil celý 1. stupeň ZŠ Bratří Čapků. Tato 
tradiční akce ukázala, jak důležité je v těchto 
svátečních dnech nejen dávat, ale i sdílet spo-
lečné chvíle plné radosti a pohody.

Klára Maršíková

ČapkaCon
Na Den učitelů 28. 3. 2025 jsme letos naplánovali 
konání literárního festivalu ČapkaCon. Již potřetí 
budou mít žáci druhého stupně možnost vybrat si 
z pestrého dopoledního programu plného rozma-
nitých přednášek, diskusí a workshopů. Vyvrcho-
lením celé akce bude vyhlášení nejúspěšnějších 
čtenářů zapojených do soutěže Lovci perel a sou-
těž o nejzajímavější kostým. Věříme, že i letošní 
ročník si skvěle užijeme a objevíme spoustu novi-
nek, které nás příjemně osloví.

Petra Mihulková

Projekt Youth 4 Impact
I v letošním roce se od 9. 2. do 16. 2. konal stu-
dentský program Youth 4 Impact mezinárodní 
organizace AIESEC, která rozvíjí vůdčí schopnosti 
vysokoškoláků prostřednictvím leadership pro-
gramů a zapojení do mezinárodního výměnného 
programu. Žáci se seznámili se stážisty z Indie, 
Indonésie a Turecka v rámci svých vyučovacích 
hodin, kde zhlédli poutavé prezentace o jejich 
zemích a konverzovali v anglickém jazyce. Čtyři 
žáci měli možnost strávit s cizinci i čas mimo 
školu, neboť jim poskytli zázemí ve svých rodi-
nách, a  díky tomu získali cenné zkušenosti 
a vzpomínky.

Jana Ešpandrová

Srdečně zveme všechny zájemce o předškolní 
vzdělávání na Den otevřených dveří do mateř-
ské školy Na Výsluní v  Ústí nad Orlicí dne 
7. dubna 2025. V době od 14.30 do 17.00 hodin 
si můžete prohlédnout nejen prostory naší školy, 
ale například také práci dětí na interaktivní tabuli. 
Vaše dotazy Vám zodpoví paní učitelky. Těšíme se 
na Vás a Vaše děti.

Kolektiv MŠ Na Výsluní

Základní škola Kerhartice

Základní škola Komenského

Základní škola Bratří Čapků

Den otevřených dveří 
v MŠ Na Výsluní

Zimní období bývá někdy dlouhé, ale my si ho 
ve školce dokážeme krásně zpříjemnit. Paní 
učitelky nám každý měsíc připravují veselou 
maňáskovou pohádku a  také chodíme do 
Roškotova divadla. Poslední dvě představení 
jsme si opravdu užili – v prvním jsme se ocitli 
„Na kouzelném paloučku“ s vodníkem a vese-
lými zvířátky. Překrásné kulisy s úžasnými triky 
a světelnými efekty nás nenechalo vydechnout 
a hodně dlouho jsme si o něm vyprávěli. Také 
pohádkový muzikál „Pyšná princezna“ nás 
ohromil krásnými písničkami a všichni jsme 
byli zvědaví, jestli si princ Miroslav nakonec 
získá srdce pyšné Krasomily z Půlnočního krá-
lovství. Na co se ale v únoru těšíme nejvíce? 
Přece na karneval! Opět byl plný tance, smíchu, 
soutěží a úžasných masek. To ale není vše, letos 
za námi přijel „Kaspar Magic“ s partnerkou – 
jeho představení plné kouzel (do kterých jsme 
se také zapojili) nás moc bavilo a celé dopole-
dne uteklo jako voda. Letošní zima nám příliš 
sněhu nedopřála, proto jsme využili každou 
příležitost k radovánkám na školní zahradě. 
Postavili jsme sněhuláka, sjížděli kopeček na 
lopatách a ptáčkům jsme vyrobili krmítka, do 
kterých jim pravidelně sypeme slunečnicová 
semínka. A spolu s ptáčky se těšíme na jaro, 
na sluníčko a na další zážitky.

Váš Výsluňáček

Zimní hrátky s Výsluňáčky

s radostí a sebevědomě vstoupit do 1. třídy.
Jsme rádi, že již pátým rokem může přípravná 
třída dětem pomáhat v jejich rozvoji. Také na 
příští rok plánujeme její otevření a těšíme se na 
nové malé školáčky.
Jak se nám všem ve škole vede se můžete při-
jít podívat na Den otevřených dveří který pro-
běhne ve čtvrtek 27. 3. od 8.00 do 11.30 hod. 
Zápis do přípravné třídy pak proběhne 13. 5. 
od 13.00 do 17.00 hod.
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6. reprezentační ples ZUŠ
1. 3. | 18.00 hodin | Kulturní dům
VYPRODÁNO

Hudební besídka
3. 3. | 17.00 hodin | koncertní sál

Koncert větších nejmenších muzikantů
4. 3. | 17.00 hodin | koncertní sál
První koncert začínajících druháčků.

Zahájení výstavy výtvarného oboru
5. 3. | 17.00 hodin | Městská knihovna

Přehrávka houslové třídy Miluše Barvínkové
6. 3. | 17.00 hodin | koncertní sál

Absolventský koncert
7. 3. | 17.00 hodin | koncertní sál
Marie Kazdová, Kateřina Kaucová, Petr Špajs.

Jarní koncert
10. 3. | 18.30 hodin | koncertní sál
Třídy Zuzany Robové a Terezie Horké.

Absolventský koncert
11. 3. | 18.00 hodin | koncertní sál
Hana Pávková a Nikol Hofrichterová.

Jarní klavírní PeŘeJe
12. 3. | 17.00 hodin | koncertní sál
Koncert žáků Kamily ŘEzáčové, Cecilie PEcháč-
kové a JEjich hostů.

Přehrávka kytarové třídy Hany Švendové
13. 3. | 17.00 hodin | koncertní sál

Hudební besídka
17. 3. | 17.00 hodin | koncertní sál

Absolventský kytarový koncert
19. 3. | 18.00 hodin | koncertní sál
Hana Čechová a Tobiáš Seknička.

Přehrávka klavírní třídy Evy Felgrové
20. 3. | 17.00 hodin | koncertní sál

Absolventský koncert
24. 3. | 18.00 hodin | koncertní sál
Dorothea Ulrika Kocandová a Kateřina Sucho-
melová.

Přehrávka klavírní třídy Věry Němcové
26. 3. | 17.00 hodin | koncertní sál

Hudební besídka
31. 3. | 17.00 hodin | koncertní sál

Lenka Smílková Barvínková
Kolektiv ZUŠ 

Vybraní studenti 2. a 3. ročníku se zúčastnili 22. 
Olomouckého fyzikálního kaleidoskopu.
1. A vyjela do Prahy na výstavu Tutanchamon. 
Třídy nižšího gymnázia si před pololetím zašly 
zabruslit. Pokračují pravidelné Otužilecké 
vycházky. Studentský parlament řeší řadu 
témat, mimo jiné s  předstihem připravuje 
Majáles. Třídy postupně absolvují preventivní 
programy zaměřené proti obtěžování. Uspořá-
dali jsme Přijímačky nanečisto a organizujeme 
přípravné kurzy pro zájemce o studium.
Ještě na podzim jsme ve škole uspořádali 
sbírku ke Dni veteránů. Díky nasazení studentů 
1. A a jejich třídní učitelky Evy Minářové jsme 
dosáhli rekordního výsledku - 5 465 korun!

Soutěže
Probíhají školní kola olympiád (matematika, 
geografie, biologie). V celostátní literární sou-
těži Pardubický pramínek skončila na krásném 
3. místě Tereza Novotná (8. B). 

V olympiádě v českém jazyce obsadila 1. místo 
v okrese Alice Filipová (7. B), 2. místo Lucie 
Novotná (5. B). 
V  dějepisné olympiádě byla zatím nejlepší 
Zuzana Štěchová (5. B), 2. v okrese. 
Florbalisté vyššího gymnázia přivezli skvělé stří-
bro z krajského kola Subterra Cupu.

Mgr. Pavel Holásek

Výstava z tvorby žáků 
výtvarného oboru ZUŠ Jaroslava Kociana 
od 5. 3. do 30. 4. | Městská knihovna
Výstava v Městské knihovně v Ústí nad Orlicí 
patří již k tradičním akcím výtvarného oboru 
ZUŠ. I letos jsme si pro tento komorní prostor 
připravili výběrovou prezentaci žákovských 
prací, které vznikaly v  tomto školním roce 
a  v  závěru roku minulého. Tvorbu 75 žáků 
představujeme v  jednotlivých předmětech 
a výtvarných disciplínách, kterými se v umě-
leckém vzdělávání žáci zabývají nejčastěji.
Název výstavy je odvozen od výtvarného pro-
jektu a letošní inspirace přírodou. Rozvíjeli jsme 
příběhy krajin, výtvarně zpracovávali nálezy 
a pozorovali je z blízka, oživovali zapomenuté. 
V  rámci projektu vznikaly kresby suchých 
rostlin, malby krajin a plastiky. Podobu kera-
mických mís žáci utvářeli stylizací semínek, 
korálů, květin, listů a dalších přírodnin. Přírodní 
nálezy v kombinaci s elektroodpadem poslou-
žily i k tvorbě sbírky moderních šamanských 
a magických artefaktů. Mladší žáci zde vysta-
vují výtvarný cyklus Brouci - objektová tvorba 
vytvářená kašírováním.
Další větší soubor prací představují modely 
parků a zahrad. Téma bylo nesmírně úspěšné 
a zabývali se jím téměř všichni žáci výtvarného 
oboru ve věku 9 - 16 let.
Každoročně s žáky nahlížíme také do oboru 
typografie. Několika pracemi je zde zastou-
pena také cesta ke grafickému znaku a styli-
zaci tvaru.
I letos nás prostor knihovny inspiroval k tvorbě 
ilustrací a nově jsme se pokoušeli také o logo 
pro knižní festival. Na výstavě toho uvidíte 
mnohem více, společnou objektovou tvorbu, 
a  také tradiční studijní kresby architektury 
a malby zátiší.

Lenka Smílková Barvínková
Kolektiv ZUŠ 

ZUŠ J. Kociana Gympl před pololetím

Když zašumí les

Inzerce

PŘIPOJTE SE K NÁM

@USTI_NAD_ORLICI

JSME NA INSTAGRAMU
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Pozvánka na Senior kino
Zveme vás na celovečerní dokument „Za opo-
nou velehor“ (životní příběh Diny Štěrbové, 
která jako první žena v r. 1984 zdolala osmi-
tisícovku).
Kdy: středa 12. března ve 14.30 hodin.
Kde: Roškotovo divadlo Ústí nad Orlicí.
Cena: 50 Kč. Vstupenky zakoupíte od našeho 
zástupce přímo před představením, na základě 
přihlášení telefonem. Informace na tel. č. 
737 378 815 – M. Bílková, 731 052 128 
– D. Kopsová, 732 976 667 – H. Lehnfeldová.

Pozvánka do divadla
Agentury VIP Art Company Praha uvede diva-
delní představení „KRÁLOVNY“.
Hrají: Vilma Cibulková, Martina Hudečková/
Jana Boušková, Karolína Půčková v  režii P. 
Svojtky. Kde: Roškotovo divadlo Ústí nad Orlicí.
Kdy: 13. 3. v 19.30 hodin. Cena pro člena 350 
Kč.
Doprava tam i zpět je zajištěna. Odjezdy auto-
busu: Hylváty v 18.45 hod., Dukla v 18.50 hod., 
Družba v 18.55 hod., Letohradská v 19 hod. 
a Penzion v 19.10 hod.

Na Vaši účast se těší 
členové výboru ZO SPCCH

Svaz postižených civilizačními 
chorobami z.s., ZO Ústí n. O.

Senior doprava ČČK – TAXÍK MAXÍK
Senior doprava ČČK je určena seniorům, oso-
bám zdravotně oslabeným a rodičům s dětmi 
k návštěvě lékaře, úřadu, na nákup, kadeřnici…
Senior dopravu ČČK lze objednat v pracovní den 
před plánovanou jízdou (v den jízdy bez záruky) 
na tel.: 774 412 117.
Senior doprava ČČK je provozována každý pra-
covní den od 7.00 do 15.30 hodin.
Permanentky jsou k dostání u řidiče Senior 
dopravy, na OS ČČK, Kopeckého 840 a Infor-
mačním centru města Ústí nad Orlicí (budova 
radnice).
Senior doprava ČČK je provozována za pod-
pory města Ústí nad Orlicí, Pardubického kraje 
a Nadace Charty 77.

CENTRUM PRO ŽIVOT
Vzdělávací, relaxační a volnočasové centrum 
pro seniory, a nejen pro ně, akce jsou určeny 
široké veřejnosti.
Bližší informace o akcích Centra pro život na 
www.cckuo.cz.
Změna programu Centra pro život vyhrazena.
 
Pohlednice pana Janouška
1.–31. 3. | výstava
Historické pohlednice květin pana Janouška 
z Ústí nad Orlicí si můžete prohlédnout kaž-
dou středu od 13.00 do 16.00 hodin nebo lze 
prohlídku výstavy sjednat individuálně na tel.: 
775 112 998 a při akcích centra v budově OS 
ČČK Ústí nad Orlicí, Kopeckého 840. Vstup 
zdarma.

Společenské posezení – MDŽ
6. 3. | 15.00 hodin
Přijďte si popovídat, poslechnout hudbu 
a zazpívat. Pro ženy je připravený malý dárek, 
drobné občerstvení zajištěno. Akce se koná 
v jídelně Centra sociální péče města Ústí nad 
Orlicí (ulice Na Pláni 1343, budova Penzionu). 
Vstup zdarma.

Zpívánky | 12. 3. | 17.00 hodin
Zpívání s MILIAMIRI, zpívání s kytarou v budově 
OS ČČK Ústí nad Orlicí, Kopeckého 840. Vstup 
zdarma.

Zajímavosti našeho regionu
20. 3. | 8.00 hodin
V  průběhu roku 2025 společně navštívíme 
několik zajímavostí v  našem regionu. Třetí 
zastavení a  prohlídka bude zaměřena na 
komentovanou prohlídku Automatických mlýnů 
v Pardubicích. Sraz účastníků je v uvedenou 
hodinu na autobusovém nádraží v Ústí nad 
Orlicí. Cena: 100 Kč za osobu obsahuje dopravu 

a vstupné. Přihlášení a úhrada: viz * Všeobecné 
informace o přihlášení a platbě výletů.

Muzikoterapie | 25. 3. | 14.00 hodin
Muzikoterapie je terapeutická metoda, která 
využívá hudbu k podpoře fyzického, psychic-
kého a emocionálního zdraví. Hudba slouží 
k uvolnění stresu, zlepšení nálady a komuni-
kace, může být aktivní (hraní na nástroje, zpěv) 
nebo pasivní (poslech hudby).
Sraz v 13.45 hodin u bočního vchodu u výtahu 
Speciální základní školy, kde se akce koná. 
Doprava je zajištěna od budovy CSP (Na Pláni 
1343) tam i zpět ZDARMA ve 13.30 hodin. 
Vstup na akci je zdarma.
Omezený počet účastníků, je nutné přihlášení 
na akci i zajištění dopravy na tel.: 775 112 998.
Akce se koná ve spolupráci se Speciální ZŠ, MŠ 
a praktickou školou v Ústí nad Orlicí.

KAVÁRNIČKA – CENTRUM SETKÁVÁNÍ
Středa od 13.00 do 16.00 hodin – přijďte si 
popovídat se svými přáteli do Společenského 
centra ČČK (budova OS ČČK Ústí nad Orlicí, 
Kopeckého 840, Ústí nad Orlicí). Pro členy ČČK 
káva za 5 Kč, pro všechny návštěvníky centra 
každá 5. káva zdarma.

OSTATNÍ AKCE

Společenský večer ČČK
22. 3. | 20.00-02.00 hodin
V Kulturním domě v Ústí nad Orlicí je připra-
vená bohatá tombola, předtančení, občerst-
vení a k tanci a poslechu zahraje BETL BAND 
Vysoké Mýto. Vstupné je 250 Kč za osobu. 
Vstupenky v prodeji na OS ČČK Ústí nad Orlicí, 
Kopeckého 840, na Informačním centru města 
Ústí nad Orlicí nebo přes cckuo.cz.

PŘIPRAVUJEME

Velikonoční výstava | 8. – 11. dubna
Velikonoční výrobky dětí ze školských zařízení 
v Ústí nad Orlicí a neziskových organizací budou 
vystaveny v městském muzeu. Otevřeno úterý–
čtvrtek od 9.00 do 17.00 hodin, pátek od 9.00 
do 15.00 hodin, ukázky zdobení velikonočních 
vajíček. Akce se koná za podpory města Ústí 
nad Orlicí a Městského muzea v Ústí nad Orlicí.

Kudowa Zdroj
15. 4. | výlet Polsko
Odjezd v 8.00 hodin z autobusového nádraží 
Ústí nad Orlicí. Cena je 150 Kč pro člena ČK, 
ostatní 190 Kč.
Přihlášení a úhrada:	viz * Všeobecné informace 
o přihlášení a platbě výletů.

Všeobecné informace o přihlášení a platbě 
výletů
Na výlety se můžete přihlásit telefonicky na 
čísle 775 112 998, nebo osobně na níže uvede-
ných místech: Pondělí: od 9.30 do 15.30 hodin 
v OS ČČK Ústí nad Orlicí (ošacovací středisko).
Středa: od 13.00 do 16.00 hodin v OS ČČK Ústí 
nad Orlicí (kavárnička).

Platbu za výlety je třeba uhradit předem na 
uvedených místech.

SOUSEDSKÁ KNIHOVNA
Sousedská knihovnička je volně přístupná 
a určená všem, kteří hledají domov pro staré 
i nové knihy, rádi čtou a chtějí budovat sou-
sedské vztahy. Můžete si půjčit knížku bez prů-
kazky, bez upomínek a v jakoukoliv denní dobu. 
Nejen, že si knížky můžete zapůjčit, ale i vložit 
do prosklené skříňky. Pokud knížku nevrátíte, 
je to vaše věc. Žádný postih za to neexistuje.
Knihovnička je umístěna na zahradě u budovy 
OS ČČK, Kopeckého 840, Ústí nad Orlicí.

Český červený kříž
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Muzejní kafe s historií kočárků
12. 3. | 17.00 hodin
Ve spolupráci s městským muzeem v Ústí nad 
Orlicí vás zveme do Městského muzea. Sraz je 
u pokladny muzea v 16.45 hodin. Vstupné pro 
člena SK je 25 Kč, hradí se na místě. Za SK akci 
doprovází p. Kovářová.

Za oponou velehor – Senior kino
12. 3. | 14.30 hodin
Ve spolupráci s Klubcentrem Vás zveme do 
Roškotova divadla na československý doku-
ment režisérky Dany Pinkavové. Hlásit se 
můžete ve Sladkovně od 10.00 do 12.00 hodin 
4. a 11. 3. 
Nelze chodit bez přihlášení. Cena pro člena 
po předložení průkazky 40 Kč, plná cena 70 
Kč. Pouze vstupenky do přízemí. Na akci se 
dostavte včas. Akci za SK zajišťuje p. Štěch.

Šílená Indie
19. 3. | 19.00 hodin
Ve spolupráci s Klubcentrem Vás zveme na 
přednášku cestovatelů Kateřiny a  Miloše 
Motani do Roškotova divadla. Vstupné 80 Kč 
pro člena Senior klubu po předložení průkazky.
Plná cena 120 Kč. Hlásit se můžete ve Slad-
kovně od 10.00 do 12.00 hodin dne 4. a 11. 3. 
Na akci se dostavte včas. Akci zajišťuje p. 
Ešpandrová.

Členská schůze Senior klubu
20. 3. | 15.30 hodin
Schůze se uskuteční v  jídelně CSP, /bývalý 
Penzion/. Prezence už od 15.00 hod. Infor-
mace a program ve vývěsce SK. Bude pro-
veden průzkum zájmu o jednotlivé navržené 
zájezdy. Občerstvení i malá tombola do 10 cen 
zajištěna. Na schůzi je třeba se přihlásit dne 4. 
a 11. 3. od 10.00 do 12.00 hodin osobně, vstup 
do počtu 80 členů. Každý obdrží slosovatelnou 
vstupenku. Akci zajišťuje výbor.
Výjimečně budeme akceptovat telefonické při-
hlášky špatně chodícím či zaměstnaným čle-
nům, a to pouze u předsedy.

Plavání nejen po členy Senior klubu
21. 3. | 14.00-15.30 hodin
Plavání v krytém plaveckém bazénu spojené 
se cvičením ve vodě a vstupem do relaxačního 
centra. 
Pro členy SK vstup 60 Kč, nečlen 70 Kč, neo-
byvatel 80 Kč. Peníze si přichystejte přesně. 
Přijďte v hojném počtu. Akci zajišťuje p. Bed-
nářová.

Exkurze do pražírny kávy – Frolík-kafe
27. 3. | Borohrádek
Po příjezdu je možné občerstvení na náměstí 
s prohlídkou okolí: starý historický kovový most 
přes Tichou Orlici, barokní kostel sv. Micha-
ela Archanděla s dřevěnou zvonicí, empírový 
zámek - dnes domov důchodců. 

Od 14.30 hodin navštívíme pražírnu, minimu-
zeum kávy a ochutnáme různé kávy celého 
světa. 
V ceně je doprava, vstupné do pražírny a muzea 
a ochutnávka kávy. Cena 100 Kč pro člena SK 
se zaplaceným členským příspěvkem na rok 
2025. Obyvatel - nečlen hradí 150 Kč, neobyva-
tel 165 Kč. Hlásit se můžete ve Sladkovně dne 
4. a 11. 3. od 10.00 do 12.00 hodin. Předpo-
kládaný návrat kolem 18.00 hodin. Akci zajišťují 
p. Kovářová a p. Ešpandrová.
Odjezd dle rozpisu: Hylváty, brána Zářecký 
11.35 hod., Benzina pod Duklou 11.40 hod., 
Babyka 11.45 hod., Autobus. nádraží 11.50 
hod., Letohradská 11.55 hod., Penzion sídli-
ště 12.00 hod.

Na duben připravujeme:

Cestopis, p. Ešpandr
Senior kino, p. Štěch
10. 4. - Exkurze do Lysé nad Labem - výstavi-
ště a prohlídka města, celodenní zájezd BUS, 
DOTACE 1, p. Ešpandrová, p. Kovářová
Akce s muzeem - Muzejní kafe - podmalba na 
sklo, p. Pospíšilová
24. 4. - odpoledne MHD do Libchav – p. Štěch, 
p. Štěchová.

Těšíme se na vaši účast.
JUDr. Zdeněk Ešpandr, předseda

KONTAKTY NA VÝBOR SK:
JUDr. Ešpandr 734398390, p. Štěchová 731601548,  

p. Ešpandrová 734188855, p. Štěch 734188853, 
 Ing. Bednářová 605834042,  p. Kovářová  733517403, 

p. Pospíšilová 722475129.

Senior klub Ústí nad Orlicí

Na začátku ledna se uskutečnila jubilejní 25. 
Tříkrálová sbírka, kterou pořádala Charita České 
republiky. Její výtěžek je určen především na 
podporu charitních projektů v našem regionu. 
Oblastní charita Ústí nad Orlicí poskytuje více 
než desítku služeb, kterou využívají mladí i staří, 
lidé čelící nemocem a zdravotním potížím, chu-
době či samotě. Konečný výsledek sbírky za 
okres Ústí nad Orlicí činí úctyhodné 4 118 730 
Kč. Ve dnech 3. až 12. ledna 2025 mohli oby-
vatelé Ústí nad Orlicí přispět do 47 pokladni-
ček. Po jejich rozpečetění celkový součet tvořil 
sumu 268 048 Kč, z toho výtěžek z Tříkrálo-
vého koncertu činil 19 165 Kč.

Charita děkuje všem dárcům a ochotným dob-
rovolníkům za pomoc a podporu. Více informací 
najdete na uo.charita.cz nebo na trikralova-
sbirka.cz.

Pokojný rok 2025, lásku a hlavně pevné 
zdraví přejí za Oblastní charitu Ústí nad Orlicí

Petr Lipenský a Ludmila Moudrová

Poděkování za podporu
Tříkrálové sbírky

Zprávičky ze stacionáře
První měsíce nového roku věnujeme přípravě 
na Národní turnaj Českého hnutí speciálních 
olympiád v plavání. 
Pravidelně proto docházíme do krytého pla-
veckého bazénu, kde zdokonalujeme jednot-
livé styly plavání. V lednu jsme měli možnost 
setkat se se známými a kamarády na akci Aka-
demie 2025, konané v Kulturním domě v Ústí 
nad Orlicí. Naši tanečníci také přispěli do pro-
gramu vystoupením.

Převzali jsme také dárcovský šek od obchod-
ního družstva Konzum. Grant pochází ze sbírky 
Společně za úsměv, do které se pravidelně 
zapojujeme. 
Loňský projekt byl na zakoupení kuchyňského 
robota pro klienty týdenního stacionáře. Děku-
jeme všem, kteří nás v této sbírce podpořili.

Mgr. Petra Bečková 
vedoucí týdenního stacionáře

Centrum sociální péče

Ztráta sluchu nemusí znamenat konec komuni-
kace. Organizace Tichý svět, o.p.s. nabízí lidem 
se sluchovým postižením nácvik odezírání, díky 
kterému se naučí číst ze rtů a mimiky obličeje. 
Navíc poskytuje poradenství, pomoc s výběrem 
kompenzačních a zvláštních pomůcek, pod-
poru v překonávání bariér v důsledku sluchové 
ztráty či při vyřizování úředních záležitostí.

Mgr. Michaela Jirotková, Tichý svět, o.p.s., 
Masarykovo náměstí 1544, Pardubice

e-mail: michaela.jirotkova@tichysvet.cz
mobil: 601 122 905

tichysvet.cz

Služba pro sluchově postižené

1.Termín: 17. 8. 2025–24. 8. 2025, 
cena 5 600 Kč za osobu
2. Termín: 24. 8. 2025–30. 8. 2025,
cena 4 900 Kč za osobu
Plná penze, doprava vlastní. Přihlášky na tel.: 
728442575, paní Šamšulová Jana. Záloha na 
osobu 2 000 Kč se vybírá dne 14. 5. 2025 ve 
Sladkovně od 10.00 do 12.00 hodin.

Jana Šamšulová

Pobyt na Modrokamenné 
Boudě Janské Lázně
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1.–2. 3. | MUDr. Hana Horáková
Sadová 1140, ČT, tel.: 731 791 438

8.–9. 3. | MUDr. Miroslava Hendrychová
Husova 191, V. Mýto, tel.: 465 423 960

15.–16. 3. | MUDr. Martin Formánek
Masarykova 1071, ČT, tel.: 731 784 643

22.–23. 3. | MDDr. Martina Jindrová
Javornického 198, V. Mýto, 
tel.: 465 485 155

29.–30. 3. | MDDr. Eva Duchečková
Litomyšlská 599, ČT, tel.: 606 704 599

Pohotovostní stomatologická pracovi-
ště zajišťují své služby od 8.00 do 11.00 
hodin.

Aktuální info na: 
pardubickykraj.cz/lekarska sluzba.

Stomatologická
pohotovost

Pečujete o rodiče, děti nebo někoho blízkého 
a cítíte se vyčerpaní? Chtěli byste si popovídat 
o tom, co vás vyčerpává nebo byste chtěli ulevit 
bolavým zádům? Nabízíme odbornou pomoc 
psychologa, rehabilitačního pracovníka, ergo-
terapeuta a dalších odborníků. Pomoc je bez-
platná, projekt je hrazen z evropských struk-
turálních fondů. V březnu 19. 3. od 15.00 hod 
jsme pozvali pracovníky z Úřadu práce, kteří nás 
seznámí s dávkami, příspěvky a další podpo-
rou, kterou mohou pečující osoby využít. Pokud 
byste se chtěli dozvědět více, kontaktujte Mgr. 
Kateřinu Langrovou, poradkyni pro neformální 
pečující, v pracovní dny od 8.00 do 14.30 hodin 
na telefonním čísle 736 503 570 nebo e-mai-
lem na socialni.csp@csp-uo.cz. Můžete také 
navštívit naši stránku na Facebooku: facebook.
com/peceopecujici.

Mgr. Kateřina Langrová

Péče o pečující

Domov důchodců

Inzerce

Jak se máme v Domově
V prosinci jsme znovu obhájili certifikát Vážka®. 
Ten je po splnění přísných kritérií udělován 
domovům, které pečují o osoby s Alzheime-
rovu chorobou. Certifikát byl našemu Domovu 
udělen v roce 2015 a od té doby jej pravidelně 
každé dva roky úspěšně obhajujeme. V závěru 
loňského roku jsme oslovili Poradnu pro rodinu 
Pardubického kraje s tím, zda by bylo možné 
navázat spolupráci za účelem poskytování 
psychologické pomoci a podpory našim uži-
vatelům, jejich rodinným příslušníkům a také 
pracovníkům našeho zařízení.
V průběhu měsíce ledna se uskutečnila úvodní 
schůzka s pracovníky Poradny a výsledkem 
bylo, že pracovnice Poradny – pracoviště Ústí 
nad Orlicí bude od února do Domova dochá-
zet jednou za 14 dní, vždy v liché úterky. Velmi 
oceňujeme vstřícnost Poradny a věříme, že její 
služby přispějí k dalšímu zkvalitňování péče 
v našem zařízení.
Začátkem února jsme od společnosti Konzum 
převzali šek na částku 12 642 Kč. Peníze byly 
vybrány ve sbírce Společně za úsměv a budou 
použity k nákupu zvukové techniky a data-
projektoru, který bude moci být využíván i pro 
systém video procházek Spotee. 
Díky tomu se budou moci naši obyvatelé na 
rotopedech a motomedech vracet na svá oblí-
bená místa a vybavovat si vzpomínky s nimi 

spojené. Děkujeme všem dárcům a společnosti 
Konzum. Pohodový březen Vám přejí zaměst-
nanci a obyvatelé Domova.

dduo.cz, 
jsme také na Facebooku, tel.: 603 56 67 67

Uzávěrka dubnového vydání 
Ústeckých listů je 10. března.



Kalendář akcí a událostí

[13]03 / 2025

1. března Nová knižní hra, potrvá do 25.6. Městská knihovna knihovna-uo.cz

Dětství na čtyřech kolech, výstava, do 25.5. Městské muzeum muzeum-uo.cz

E.V. Danihelovský - U nás pod horami, výstava, do 6.4. Městské muzeum muzeum-uo.cz

Pohlednice pana Janouška, výstava, do 31.3. Český červený kříž cckuo.cz

7.00-10.00, start Hledání Stromoucha, pěší turistika start u Restaurantu CHAPLIN lansperk-sbor.cz

14.00 hodin Zahájení masopustu + průvod masek Knapovec Tel.: 603 569 884

17.00 hodin Šperková romance, vernisáž výstavy Malá scéna msuo.cz

17.00 hodin Tichá pošta, film Kino Máj klubcentrum.cz

19.00 hodin Kráska s Leenane, Orlická Thálie Malá scéna msuo.cz

19.30 hodin Amerikánka, film Kino Máj klubcentrum.cz

2. března 10.00 hodin O Palečkovi, pohádka Malá scéna msuo.cz

17.00 hodin Brutalista, film * Kino Máj klubcentrum.cz

3. března Antikvariát vyřazených dětských knih, do 7.3. Městská knihovna knihovna-uo.cz

Antikvariát vyřazených knih, do 8.3. Městská knihovna knihovna-uo.cz

Jarní čtenářská stezka okolo knihovny, do 31.3. Městská knihovna knihovna-uo.cz

10.00 a 16.00 hodin Karnevalový bookstart, maminky a děti do 4 let Městská knihovna knihovna-uo.cz

17.00 hodin Hudební besídka ZUŠ J. Kociana zusuo.cz

19.30 hodin Heretik, film * Kino Máj klubcentrum.cz

4. března 17.00 hodin Nejlepší sportovec okresu roku 2024, galavečer s vyhlášením vítězů Kulturní dům usti.cuspce.cz

17.00 hodin Koncert větších začínajících muzikantů ZUŠ J. Kociana zusuo.cz

17.00 hodin Pod egidou konkretu, dernisáž Galerie pod radnicí

5. března 17.00 hodin Výstava výtvarného oboru ZUŠ, vernisáž Městská knihovna zusuo.cz

18.00 hodin Fr. Čuňas Stárek: "Cáry starých filmů - šedesátá léta" Městská knihovna knihovna-uo.cz

19.00 hodin Afrika, Divadlo J. Cimrmana, vyprodáno Roškotovo divadlo klubcentrum.cz

6. března 15.00 hodin Společenské posezení - MDŽ jídelna CSP, Na Pláni 1343 cckuo.cz

16.00 hodin Jarní pohádka - Proč nekveteš? Městská knihovna knihovna-uo.cz

17.00 hodin Přehrávka houslové třídy M. Barvínkové ZUŠ J. Kociana zusuo.cz

19.30 hodin Moře na dvoře, film Kino Máj klubcentrum.cz

Orlická maska, divadelní přehlídka, do 9.3. Malá scéna, Roškotovo divadlo msuo.cz

7. března 17.00 hodin Absolventský koncert, M. Kazdová, K. Kaucová, P. Špajs ZUŠ J. Kociana zusuo.cz

19.30 hodin Mickey 17, film * Kino Máj klubcentrum.cz

8. března 10.00 hodin FK Orlicko - MFK Trutnov, fotbal, 3. liga dorostu U19 fotbalový stadion Ústí nad Orlicí

12.00 hodin FK Orlicko - MFK Trutnov, fotbal, 3. liga dorostu U17 fotbalový stadion Ústí nad Orlicí

14.30 hodin Jiskra Ústí nad Orlicí - SK Benátky n. Jizerou, fotbal, 3. liga muži fotbalový stadion Ústí nad Orlicí

9. března 10.00 hodin FK Orlicko - FC Slavia Hradec Králové, fotbal, 2. liga žáků U15 fotbalový stadion Ústí nad Orlicí

12.00 hodin FK Orlicko - FC Slavia Hradec Králové, fotbal, 2. liga žáků U14 fotbalový stadion Ústí nad Orlicí

14.30 hodin Jiskra Ústí nad Orlicí "B" - Jiskra Litomyšl, fotbal, krajský přebor fotbalový stadion Ústí nad Orlicí

10. března 16.00 hodin Karnevalové hrátky s tužkou, pro děti od 4 do 7 let Městská knihovna knihovna-uo.cz

18.30 hodin Jarní koncert tříd Z. Robové a T. Horké ZUŠ J. Kociana zusuo.cz

Více informací na ustinadorlici.cz, ic.ustinadorlici.cz a IC města, tel.: 465 514 271
Pokud pořádáte kulturní, sportovní či jinou společenskou akcí v Ústí nad Orlicí a blízkém okolí (např. Kerhartice, Hylváty, Černovír, Knapovec, D. a H. Houžovec)
můžete využít bezplatného uvedení této akce v Ústeckých listech, na webových stránkách města a infocentra.
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19.30 hodin Mickey 17, film * Kino Máj klubcentrum.cz

11. března 18.00 hodin Absolventský koncert, H. Pávková a N. Hofrichterová ZUŠ J. Kociana zusuo.cz

18.00 hodin Energetika, Geen Deal a dekarbonizace, přednáška Malá scéna msuo.cz

18.00 hodin Kino naslepo Kino Máj klubcentrum.cz

12. března 14.30 hodin Za oponou velehor, Senior kino Kino Máj klubcentrum.cz

17.00 hodin Jarní klavírní PeŘeJe, koncert ZUŠ J. Kociana zusuo.cz

17.00 hodin The appretince: Příběh Trumpa, Portrét kino Malá scéna msuo.cz

17.00 hodin Muzejní kafe s kočárky Městské muzeum muzeum-uo.cz

17.00 hodin Zpívánky Český červený kříž cckuo.cz

18.00 hodin K. Hájková: "Winston Churchill-cestovatel, přednáška AVČ Městská knihovna knihovna-uo.cz

19.30 hodin Moře na dvoře, film Kino Máj klubcentrum.cz

13. března 15.00 hodin Odpoledne deskových her pro malé i velké Městská knihovna knihovna-uo.cz

17.00 hodin Přehrávka kytarové třídy H. Švendové ZUŠ J. Kociana zusuo.cz

18.00 hodin Jindřich Štreit- vernisáž, výstava do 30.3. Galerie pod radnicí

19.00 hodin Rok vdovy, Filmový klub Malá scéna msuo.cz

19.30 hodin Královny, divadelní představení Roškotovo divadlo klubcentrum.cz

14. března 19.30 hodin Vilém Tell, film Kino Máj klubcentrum.cz

20.00 hodin Tančírna Kulturní dům klubcentrum.cz

15. března 10.00 hodin FK Orlicko - SC Xaverov H. Počernice, fotbal, 2. liga žáků U13 fotbalový stadion Ústí nad Orlicí

10.00 hodin FK Orlicko - SC Xaverov H. Počernice, fotbal, 2. liga žáků U12 fotbalový stadion Ústí nad Orlicí

13.00 hodin Fenomén uzdravení, 2. a 3. díl dokumentárního filmu Malá scéna

19.00 hodin Horkýže Slíže, Iné kafe, koncert Kulturní dům rockisnotdead.cz

16. března 19.00 hodin Já, rebelka, film Kino Máj klubcentrum.cz

18.00 hodin Dokumentární filmy J. Špáty pohledem jeho dcery Malá scéna msuo.cz

19.30 hodin Vilém Tell, film Kino Máj klubcentrum.cz

17. března 10.00 hodin Smyslohrátky s Luckou, dopravní prostředky Městská knihovna knihovna-uo.cz

17.00 hodin Hudební besídka ZUŠ J. Kociana zusuo.cz

19.30 hodin Opice, film * Kino Máj klubcentrum.cz

18. března 9.00-16.00 hodin Farmářské a rukodělné trhy Mírové náměstí moravsketrhy.cz

19.30 hodin Bridget Jonesová: Šílená láskou, film Kino Máj klubcentrum.cz

19. března 9.00 hodin Dětská scéna 2025, přehlídka recitátorů Kulturní dům klubcentrum.cz

15.00 hodin Péče o pečující, Dávky  a příspěvky Úřadu práce CSP, Na Pláni 1343 Tel.: 736 503 570

16.00-19.00 hodin Tvoříme v knihovna - Šité knižní záložky Městská knihovna knihovna-uo.cz

18.00 hodin Absolventský koncert, H. Čechová a T. Seknička ZUŠ J. Kociana zusuo.cz

19.00 hodin Šílená Indie, cestovatelská přednáška Roškotovo divadlo klubcentrum.cz

20. března 8.00 hodin Zajímavosti našeho regionu, Automatické mlýny Pardubice, zájezd Český červený kříž cckuo.cz

9.00 hodin Dětská scéna 2025, přehlídka recitátorů Kulturní dům klubcentrum.cz

16.00 hodin Divadélko - O kůzlátkách Městská knihovna knihovna-uo.cz

17.00 hodin Přehrávka klavírní třídy E. Felgrové ZUŠ J. Kociana zusuo.cz

19.00 hodin Substance, Filmový klub Malá scéna msuo.cz

19.30 hodin Jak se nám to mohlo stát?, film Kino Máj klubcentrum.cz

21. března 14.00-15.30 hodin Plavání nejen pro členy Senior klubu KPB Ústí nad Orlicí Tel.: 605 834 042

19.30 hodin Spermageddon, film * Kino Máj klubcentrum.cz
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KULTURNÍ DŮM
modernizace (projektová dokumentace)

700.000 Kč

V roce 2024 proběhla architektonická soutěž 
na zpracovatele projektové dokumentace.
S  autory vítězného návrhu byla uzavřena 
smlouva na dopracování studie a vyhotovení 
projektové dokumentace v rozsahu pro sta-
vební řízení. Architektonická soutěž byla pod-
pořena dotací z programu Ministerstva pro 
místní rozvoj ve výši 380 tis. Kč.

ROŠKOTOVO DIVADLO
divadelní klub

6.000.000 Kč

Záměrem města je na základě upřesněného 
zadání a požadavku budoucího provozovatele 
zajistit rekonstrukci prostoru původního „dan-
cing klubu“ v suterénu Roškotova divadla.

MŠ KLUBÍČKO
revitalizace zahrady (zahájení akce)

500.000 Kč

Revitalizace zahrady dle aktuálních potřeb 
mateřské školky. Zahrada by měla kombino-
vat přírodní prostředí s herními prvky. Zahájení 
prací se předpokládá v druhé polovině roku 
2025, dokončení v první polovině roku 2026.

HORNÍ HOUŽOVEC
obnova kaple Navštívení Panny Marie 
(zahájení akce)

500.000 Kč

Záměrem města je celková obnova dřevěné 
kaple. Zahájení prací se předpokládá v druhé 
polovině roku 2025, dokončení v roce 2026.

DOMOV PRO SENIORY 
Ústí nad Orlicí, nový pavilon D

190.000.000 Kč

Stavba nového pavilonu D konstrukčně nava-
zuje na stávající budovu B. Dispoziční řešení 
nového pavilonu bylo navrženo v úzké součin-
nosti s vedením domova pro seniory.

dlažby před budovou MŠ Knapovec, oprava 
venkovní dlažby v zahradě MŠ Nerudova, vybu-
dování nové kanalizační přípojky MŠ Černovír 
apod. Zbývající prostředky jsou určené na pří-
padné další opravy dle aktuální situace.

KOMUNIKACE A CHODNÍKY
opravy a drobné investiční akce

3.000.000 Kč

Výdaje na dílčí opravy vozovek, chodníků, ulič-
ního odvodnění apod., které se realizují v prů-
běhu kalendářního roku mimo plánované indivi-
duální akce schválené přímo v rozpočtu města.
V letošním roce se jedná zejména o dokončení 
zpevněných stání pod kontejnery na Dukle, 
opravy v okolí ZŠ Bratří Čapků, oprava chod-
níku u čp. 1243-1246 v ul. Heranova, opravy 
povrchu a  odvodnění komunikací v  Dolním 
Houžovci aj.

MANAGEMENT PROVOZNÍ FÁZE 
DOTAČNÍCH PROJEKTŮ

100.000 Kč

Výdaje určené na zajištění managementu pro-
vozních fází dotačních projektů po dobu jejich 
udržitelnosti.

OSTATNÍ BUDOVY A STAVBY 
V MAJETKU MĚSTA
opravy a drobné investiční akce

1.000.000 Kč

Výdaje na opravy budov v majetku města. Letos 
se jedná např. o sanaci zborcené klenby v měst-
ské knihovně, sanaci vlhkého zdiva vstupní 
chodby radnice, stavbu přístřešku pro auta 
u čp. 219, opravu střechy na budově archivu 
Lázeňská čp. 1403 apod.

PROJEKTOVÁ PŘÍPRAVA INVESTIČ-
NÍCH AKCÍ MĚSTA A INŽENÝRSKÁ 
ČINNOST

3.900.000 Kč

Výdaje na projektovou přípravu plánovaných 
akcí. Jedná se např. o dokumentace na rekon-
strukce ulic Ježkova, Mývaltova, Sokolská, 

Jedná se o pětipodlažní objekt s kapacitou 50 
lůžek (36 jednolůžkových a 7 dvoulůžkových 
pokojů). Stavba zahrnuje demolici objektů před 
stávající budovou B, která bude také stavebně 
dotčena a upravena. Součástí prací jsou pře-
ložky a realizace nových přípojek vodovodu, 
kanalizace, plynovodu a elektro rozvodů. Nově 
budou řešeny komunikace, zpevněné plochy, 
terénní a sadové úpravy. Investiční akce je pod-
pořena dotací MPSV z programu Národního 
plánu obnovy ve výši 80 mil. Kč.

BUDOVA MěÚ 
čp. 219 a čp. 1405 – fotovoltaika

100.000 Kč

Fotovoltaická elektrárna (FVE) o jmenovitém 
výkonu 34,5 kWp bude umístěna na střeše 
objektu. Jedná se o fotovoltaický systém, kde 
je vyrobená el. energie zpracována v daném 
odběrném místě pro vlastní spotřebu. Aloko-
vané finanční prostředky zahrnují administraci 
nové žádosti o dotaci.

AKTIVNÍ TURISTIKA
na Orlicko-Třebovsku

1.022.400 Kč

Příspěvek města svazku obcí Region Orlicko-
-Třebovsko s určením na provoz a údržbu cyk-
lostezek. Částka je podílem města Ústí n. Orl. 
v rámci území svazku ROT.

OPRAVY KULTURNÍCH PAMÁTEK

270.000 Kč

Finanční prostředky určené na opravy kultur-
ních památek. V roce 2025 se bude jednat 
pouze o přípravné práce a restaurátorské prů-
zkumy a restaurátorské záměry (např. interiéry 
kaplí křížové cesty, obnova omítky a restauro-
vání soklu kaple sv. Anny v Hylvátech).

BUDOVY ŠKOL A ŠKOLEK
opravy a drobné investiční akce

700.000 Kč

Výdaje na běžné opravy budov MŠ a ZŠ. V letoš-
ním roce se plánuje např. oprava poškozené 

Rozpočet města na rok 2025 byl schválen v celkovém objemu výdajů ve výši 823,5 mil. Kč. Jeho součástí je podrobný soupis sta-
vebních investic a velkých oprav, které představují v součtu více jak 351 mil. Kč. Nejvýznamnější akcí je již zahájená výstavba nového 
pavilonu domova důchodců, na kterou je v letošním rozpočtu alokováno 190 mil. Kč. Mezi další významné a sledované stavby patří 
revitalizace parku u Roškotova divadla, výstavba technické infrastruktury v lokalitě Nová Dukla, rekonstrukce budovy městského 
úřadu v Dělnické ulici, zateplení fasády a stavební úpravy ZŠ Komenského a sportovní areál v ulici U Hřiště u ZŠ Bratří Čapků.
V roce 2024 byly stavební investice a opravy plněny na 63 %, kdy ze schváleného rozpočtu ve výši 191,5 mil. Kč bylo proinvestováno 
téměř 121 mil. Kč. Nižší plnění zapříčinila zejména zpožděná projektová příprava a s tím související průběh stavebního řízení. Tuto 
skutečnost svým podílem zapříčinila zejména nešťastná digitalizace stavebního řízení. Nečerpané finanční prostředky byly v rámci 
rozpracovanosti konkrétních akcí převedeny do rozpočtu města pro rok 2025.

Plán stavebních investic a oprav na rok 2025
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kamenných ploch v podloubí náměstí, výstavbu 
kolumbárií na ústeckém hřbitově apod. Práce 
na některých projektech byly zahájeny již v loň-
ském roce a v roce 2025 budou tyto projekty 
dokončeny.

PERLA 01
veřejná infrastruktura

4.000.000 Kč

Výdaje jsou určeny k financování IV. etapy, která 
řeší výstavbu komunikace a chodníků kolem 
nového objektu ateliérů SŠUP. Akce bude pro-
vedena v koordinaci se stavbou školy, kterou 
realizuje Pardubický kraj.

PERLA 01
veřejná prostranství 
(projektová dokumentace)

1.750.000 Kč

Projektová dokumentace navazuje na dokon-
čenou studii, která řeší nově vzniklý veřejný 
prostor mezi budovou ateliérů SŠUP a stáva-
jící jídelnou. Stavební realizace se předpokládá 
v roce 2026.

OKRAJOVÉ ČÁSTI MĚSTA
Hylváty

746.000 Kč

Kerhartice

1.125.000 Kč

Knapovec, Dolní a Horní Houžovec

640.600 Kč

Černovír, Oldřichovice a Václavov

1.214.000 Kč

Finanční prostředky, kterými disponují osadní 
výbory v okrajových (místních) částech města. 
Každoročně je rezervována částka 450 tis. Kč 
pro každý osadní výbor s tím, že nedočerpané 
prostředky minulého roku jsou přičítány.
Prostředky jsou použity na akce, o nichž samo-
statně rozhodují osadní výbory a jsou zajišťo-
vány prostřednictvím odboru rozvoje města.

ODBOR ROZVOJE MĚSTA 
ostatní výdaje

200.000 Kč

Výdaje jsou určeny na služby související s pří-
pravou nových akcí, konkrétně např. připojovací 
poplatky ČEZ, Innogy, zeměměřičské práce, 
geologické průzkumy apod.

ULICE LETOHRADSKÁ
rekonstrukce komunikace a chodníku

4.500.000 Kč

V roce 2025 dojde k rekonstrukci ul. Letohrad-
ská, konkrétně od kruhového objezdu až po 
železniční přejezd v Oldřichovicích. Investorem 
této akce je vlastník komunikace, tedy Par-

celkem 54 ks fotovoltaických panelů. V objektu 
bude umístěno bateriové úložiště. Akce je pod-
pořena dotací z operačního programu Minister-
stva životního prostředí ve výši 1,799 mil. Kč.

DOMOV DŮCHODCŮ
fotovoltaika

2.000.000 Kč

Fotovoltaická elektrárna (FVE) o jmenovitém 
výkonu 27 kWp, která bude umístěna na střeše 
objektu domova důchodců. Jedná se o foto-
voltaický systém, kde je vyrobená el. energie 
zpracována v  daném odběrném místě pro 
vlastní spotřebu s možností přetoků přebytků 
do distribuční sítě. Na střechu objektu bude 
celkem osazeno 60 ks fotovoltaických panelů. 
V objektu bude umístěno bateriové úložiště. 
Akce je podpořena dotací z operačního pro-
gramu Ministerstva životního prostředí ve výši 
1,799 mil. Kč.

ČERNOVÍR
úprava křižovatky a zatrubnění potoka

1.900.000 Kč

Jedná se o dispoziční úpravy křižovatky včetně 
umístění nových parkovacích míst, přemístění 
plochy pod kontejnery a zatrubnění potoka 
v podloží křižovatky. Akce navazuje na dokon-
čenou výstavbu kanalizační sítě v této městské 
části.

ULICE U LETIŠTĚ
výstavba technické infrastruktury

2.350.000 Kč

Výdaje na výstavbu nové technické infrastruk-
tury v ul. Východní spočívající ve vybudování 
části nové komunikace včetně dešťové kana-
lizace, přilehlých chodníků a  propojovacího 
chodníku na ul. Letohradská. Akce je stavebně 
dokončena, náklady budou uhrazeny po kolau-
daci a předání a převzetí díla.

ČERNOVÍR
oprava komunikací

2.000.000 Kč

Dílčí úpravy komunikací, které jsou řešeny 
v návaznosti na dokončenou výstavbu kana-
lizační sítě v  této městské části. Jedná se 
o úpravu sklonu komunikace, doplnění obrub, 
úpravu a vyčištění koryta vodoteče apod.

ČERNOVÍR
oprava propustku na pozemku
p. č. 667/25

1.000.000 Kč

Oprava propustku je jednou z požadovaných 
priorit Osadního výboru Černovír, který se 
na realizaci bude podílet částkou 500 tis. Kč 
z „vlastního“ rozpočtu. Výdaje na realizaci se 
tedy předpokládají ve výši 1,5 mil. Kč.

dubický kraj prostřednictvím své organizace 
Správy a údržby silnic. Město se k akci připojilo 
výstavbou nového chodníku podél uvedené sil-
nice a úpravou křižovatek navazujících místních 
komunikací.

HYLVÁTY
chráněné bydlení - technická infra-
struktura (projektová dokumentace)

600.000 Kč

Pardubický kraj má záměr v Ústí nad Orlicí rea-
lizovat výstavbu chráněného bydlení, konkrétně 
v Hylvátech v ulici Za Vodou. V této lokalitě není 
dokončena výstavba technické infrastruktury, 
a proto rozpočet letošního roku zahrnuje výdaje 
na zpracování projektové dokumentace nové 
komunikace s točnou, jednostranným chodní-
kem a zasíťováním daného území a přilehlých 
parcel.

PARK U ROŠKOTOVA DIVADLA
revitalizace

42.000.000 Kč

Revitalizace parku a  bezprostředního okolí 
divadla byla zahájena již na podzim roku 2023. 
Cílem je vytvoření nového konceptu a využití 
tohoto významného městského parku, ale také 
vytvoření důstojného prostředí národní kulturní 
památce – Roškotovu divadlu. Základní geo-
metrická struktura návrhu vychází z budovy 
divadla, zachovává důležité směry pohybu přes 
park, avšak nevytváří klasickou strukturu cest, 
spíše vytváří plochy s různým charakterem, po 
kterých je umožněn svobodný pohyb, nabíze-
jící možnost setkávání, relaxace i hry. Akce je 
podpořena z IROP z programu Zelená infra-
struktura ve výši 29,461 mil. Kč.

ULICE 17. LISTOPADU
A LOCHMANOVA
rekonstrukce
(projektová dokumentace)

550.000 Kč

Rekonstrukce ulice 17. listopadu a Lochma-
nova je plánována v návaznosti na dopravní 
řešení nově vznikající lokality Perla 01. Dopravní 
řešení vychází z aktuálního Regulačního plánu 
a v roce 2025 bude dopracována projektová 
dokumentace, která se podrobně zabývá struk-
turou výše jmenovaných ulic včetně křižovatky 
před Hernychovou vilou.

MŠ NA VÝSLUNÍ
fotovoltaika

2.000.000 Kč

Fotovoltaická elektrárna (FVE) o jmenovitém 
výkonu 29,7 kWp bude umístěna na střeše 
objektu mateřské školky. Jedná se o fotovol-
taický systém, kde je vyrobená el. energie zpra-
cována v daném odběrném místě pro vlastní 
spotřebu s možností přetoku přebytků do dis-
tribuční sítě. Na střechu objektu bude osazeno 
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PERLA 01
Parkovací dům, úrovňové parkoviště 
(projektová dokumentace)

1.300.000 Kč

Prostředky jsou určené na zpracování pro-
jektové dokumentace úrovňového parkoviště 
v severovýchodní části území Perla 01 (v místě 
stávajícího provizorního parkoviště za objektem 
Konzumu). Snahou města je využít získanou 
dotaci určenou na stavbu parkovacího domu 
k výstavbě úrovňového parkoviště. Podmínkou 
změny využití získané dotace ve výši 22,3 mil. 
Kč je předložení nové projektové dokumentace. 
Od záměru výstavby parkovacího domu město 
ustoupilo z důvodu realizace nového pavilonu 
domova důchodců.

ULICE ZBOROVSKÁ
rekonstrukce (1. etapa)

4.000.000 Kč

V Zborovské ulici byla v minulých letech dokon-
čena výměna rozvodů elektrické energie, vody, 
kanalizace a  plynu. Rekonstrukce zahrnuje 
vlastní komunikaci a chodníky po obou stra-
nách ulice. V roce 2025 se předpokládá reali-
zace 1. etapy v úseku od ul. Královéhradecké 
po křižovatku s ul. Mývaltovou. V roce 2026 
by měla navazovat 2. etapa, která zahrnuje 
zbylé úseky.

NOVÁ DUKLA
výstavba technické infrastruktury

22.500.000 Kč

Stavební práce byly zahájeny v  roce 2023 
a probíhají společně s městskou společností 
TEPVOS. Jedná se o  výstavbu technické 
a dopravní infrastruktury. Po položení inženýr-
ských sítí – vodovodu, kanalizace, veřejného 
osvětlení a zasíťování elektro rozvodů VN, bude 
město realizovat výstavbu dešťové kanalizace, 
plynovodu, komunikací, chodníků, sjezdů a osa-
zení zeleně v lokalitě. Zasíťováním lokality bude 
území připraveno pro výstavbu 23 rodinných 
domků. V roce 2024 se město potýkalo se sta-
bilitou svahu a akce se opozdila ze strany spo-
lečnosti ČEZ, která řešila majetkoprávní vztahy 
v území. V roce 2025 dojde k dokončení díla.

PERLA 06
byty v bývalé administrativní budově
(projektová dokumentace)

100.000 Kč

V  roce 2024 byla vypracována architekto-
nická studie, která řeší využití tohoto objektu 
a navrhuje možné dispoziční řešení budovy. Na 
základě studie a úspěšné žádosti získalo město 
dotaci na zpracování projektové dokumentace 
z programu Ministerstva pro místní rozvoj ve 
výši 9,7 mil. Kč. Podmínkou dotace je zpraco-
vání všech stupňů projektové dokumentace do 
března 2026. Záměrem města je tedy zajis-
tit výběr zhotovitele projektové dokumentace 

tenisové haly v areálu Prefy, která je umístěna 
naproti tenisovému areálu v ulici V Lukách. 
Hlavní vstup je orientován do ulice, ke které 
přiléhá nižší zděný objekt obložený dřevěným 
laťováním, v  této části je umístěno zázemí 
sportovců. Vlastní hala se třemi kurty je navr-
žena jako montovaná ocelová konstrukce. 
Dokumentace řeší i bezprostřední okolí haly 
a vzniká v souladu s územní studií, která byla 
v roce 2023 zpracována pro celé území bývalé 
Prefy.

BUDOVA RADNICE čp. 16
nové infocentrum

1.900.000 Kč

Alokované prostředky jsou určeny ke stavebním 
úpravám a vybavení prostor městské policie. 
Záměrem města je do této budovy přemís-
tit turistické informační centrum. Dokončují 
se projekční práce, předpokládané zahájení 
v druhé polovině roku 2025, dokončení akce 
v roce 2026.

ZŠ KOMENSKÉHO
zateplení fasád budovy čp. 11

14.400.000 Kč

Zateplení fasád přístavby a spojovacího krčku 
navazuje na již dokončenou výměnu oken. 
Cílem je snížit energetickou náročnost objektu 
a vytvořit nové, důstojnější prostředí, a to jak 
v interiéru školy, tak i v exteriéru. V minulém 
roce byla na akci získána dotace ze SFŽP 
v  programu Snižování spotřeby energie ve 
veřejném sektoru v celkové výši 10,565 mil. 
Kč. Součástí stavebních prací je modernizace 
kotelny, rekuperace vzduchu a  související 
stavební práce v interiéru budovy. Akce bude 
dokončena během letních prázdnin, v letoš-
ním roce proběhne především revitalizace 
venkovní nástupní plochy a bezprostředního 
okolí budovy.

BUDOVA MĚÚ čp. 1405
rekonstrukce vnitřních rozvodů
a sociálního zařízení

15.400.000 Kč

Akce probíhá a navazuje na dokončené sta-
vební práce, které se týkaly stavebních úprav 
čp. 219 a  snížení energetické náročnosti 
objektu čp. 1405. Po uvolnění budovy, kdy 
došlo k přestěhování kanceláří odboru sociál-
ních služeb, budou řešeny dlouhodobé tech-
nické problémy. Jedná se o zastaralé vnitřní 
rozvody vody a odpadů, a proto bude kom-
pletně rekonstruováno sociální zařízení. Sta-
vebně budou dokončeny již instalované rozvody 
vzduchotechniky a některé kanceláře budou 
dispozičně upraveny. Po dokončení stavebních 
prací bude v budově čp. 1405 sídlit celý odbor 
dopravy a silničního hospodářství.

a zahájit projekční práce. Financování projektu 
bude prozatím zajištěno následným převodem 
prostředků z rozpočtu bytového hospodářství.

GALERIE PERLA 
(dokončení projektové dokumentace)

1.100.000 Kč

Výdaje jsou určeny na dofinancování dokumen-
tace ke stavebnímu povolení pro Galerii Perlou. 
Cílem projektu je získat kvalitní řešení pro kon-
verzi bývalé kotelny, rozvodny a části admini-
strativní budovy na prostory městské galerie.

SPORTOVNÍ AREÁL
v ulici U Hřiště
rekonstrukce

8.200.000 Kč

Projekt rekonstrukce stávajícího sportovního 
areálu v  ulici U  Hřiště zahrnuje vybudování 
nových polyuretanových sportovních povr-
chů, které nahradí původní vysloužilé povrchy. 
V rámci rekonstrukce bude vybudován běžecký 
ovál, uvnitř kterého vznikne hřiště pro míčové 
hry, tréninkový sektor pro technické disciplíny 
a plocha pro workoutové prvky. V současné 
době je dokončeno odvodnění areálu a jsou 
dokončeny podkladní vrstvy pod tartanovou 
plochu. Celkové náklady rekonstrukce předsta-
vují 14,5 mil. Kč. Akce byla zahájena vloni a byla 
podpořena dotací Národní sportovní agentury 
ve výši 8,452 mil. Kč.

PARTICIPATIVNÍ ROZPOČET

800.000 Kč

Prostředky vyčleněné v rozpočtu jsou určeny 
na veřejně prospěšné projekty, které vzejdou 
z  návrhů veřejnosti. V  roce 2025 se jedná 
o realizaci projektu Řeka lidem, který byl vybrán 
veřejnosti k realizaci v roce 2024 a dva nové 
projekty (1x 300 tis. Kč a 1x 100 tis. Kč).

MŠ NA VÝSLUNÍ
rekonstrukce kuchyně

2.700.000 Kč

Rekonstrukce kuchyně řeší dlouholeté pro-
blémy, na které upozorňuje nejen vedení školky 
a personál, ale také v rámci kontroly Krajská 
hygienická stanice. Stavební práce zahrnují 
především výměnu vnitřních rozvodů a insta-
lací (voda, odpady, elektro, vzduchotechnika), 
nové obklady a dlažby. Součástí je částečná 
výměna spotřebičů. Akce byla zahájena v listo-
padu 2024 a probíhající stavební práce budou 
ukončeny v březnu 2025.

TENISOVÁ HALA ÚO 
ul. Královéhradecká
(projektová dokumentace)

2.500.000 Kč

Dokumentace pro provedení stavby navazuje 
na předchozí stupně projektové dokumentace 
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Stavební investice a opravy – rozpočet výdajů 2025
Název akce Výdaje

1 Kulturní dům - modernizace (projektová dokumentace)  700 000 Kč 

2 Roškotovo divadlo - divadelní klub  6 000 000 Kč 

3 MŠ Klubíčko - revitalizace zahrady (zahájení akce)  500 000 Kč 

4 Horní Houžovec - obnova kaple Navštívení Panny Marie (zahájení akce)  500 000 Kč 

5 Domov pro seniory - nový pavilon D - Ústí nad Orlicí  190 000 000 Kč 

6 Budova MěÚ čp. 219 a čp. 1405 - fotovoltaika  100 000 Kč 

7 Aktivní turistika na Orlicko - Třebovsku  1 022 400 Kč 

8 Opravy kulturních památek  270 000 Kč 

9 Budovy škol a školek - opravy a drobné investiční akce  700 000 Kč 

10 Komunikace a chodníky - opravy a drobné investiční akce  3 000 000 Kč 

11 Management provozní fáze dotačních projektů  100 000 Kč 

12 Ostatní budovy a stavby v majetku města - opravy a drobné investiční akce  1 000 000 Kč 

13 Projektová příprava investičních akcí města a inženýrská činnost  3 900 000 Kč 

14 Perla 01 - veřejná infrastruktura   4 000 000 Kč 

15 Perla 01 - veřejná prostranství (projektová dokumentace)  1 750 000 Kč 

16 Okrajové části města - Hylváty  746 000 Kč 

17 Okrajové části města - Kerhartice  1 125 000 Kč 

18 Okrajové části města - Knapovec, Dolní a Horní Houžovec  640 600 Kč 

19 Okrajové části města - Černovír, Oldřichovice, Václavov  1 214 000 Kč 

20 Ulice Letohradská - rekonstrukce komunikace a chodníků  4 500 000 Kč 

21 Odbor rozvoje města - ostatní výdaje  200 000 Kč 

22 Hylváty - chráněné bydlení - technická infrastruktura (projektová dokumentace)  600 000 Kč 

23 Park u Roškotova divadla - revitalizace  42 000 000 Kč 

24 Ulice 17. listopadu a Lochmanova - rekonstrukce (projektová dokumentace)  550 000 Kč 

25 MŠ Na Výsluní - fotovoltaika  2 000 000 Kč 

26 Domov důchodců - fotovoltaika  2 000 000 Kč 

27 Černovír - úprava křižovatky a zatrubnění potoka  1 900 000 Kč 

28 Ulice U Letiště - výstavba technické infrastruktury  2 350 000 Kč 

29 Černovír - rekonstrukce komunikací  2 000 000 Kč 

30 Černovír - oprava propustku na pozemku p.č. 667/25  1 000 000 Kč 

31 Perla 01 - Parkovací dům, úrovňové parkoviště (projektová dokumentace)  1 300 000 Kč 

32 Ulice Zborovská - rekonstrukce  4 000 000 Kč 

33 Nová Dukla - výstavba technické infrastruktury  22 500 000 Kč 

34 Galerie Perla (dofinancování projektové dokumentace)  1 100 000 Kč 

35 Perla 06 - byty v bývalé administrativní budově (projektová dokumentace)  100 000 Kč 

36 Sportovní areál v ulici U Hřiště - rekonstrukce  8 200 000 Kč 

37 Participativní rozpočet  800 000 Kč 

38 MŠ Na Výsluní - rekonstrukce kuchyně  2 700 000 Kč 

39 Tenisová hala ÚO, ul. Královéhradecká (projektová dokumentace)  2 500 000 Kč 

40 Budova radnice čp. 16 - nové infocentrum  1 900 000 Kč 

41 ZŠ Komenského - zateplení fasády budovy čp. 11  14 400 000 Kč 

42 Budova MěÚ čp. 1405 - rekonstrukce vnitřních rozvodů a sociálního zařízení  15 400 000 Kč 

Celkem 351 268 000 Kč



Kalendář akcí a událostí

[19]03 / 2025

20.00 hodin Neřežto, koncert Malá scéna msuo.cz

22. března 10.00 hodin FK Orlicko - FC Vlašim, fotbal, 3. liga dorostu U19 fotbalový stadion Ústí nad Orlicí

12.00 hodin FK Orlicko - FC Vlašim, fotbal, 3. liga dorostu U17 fotbalový stadion Ústí nad Orlicí

14.00 hodin Cestovatelský maraton, přednášky Malá scéna msuo.cz

15.00 hodin Jiskra Ústí nad Orlicí - SK Sokol Brozany, fotbal, 3. liga muži fotbalový stadion Ústí nad Orlicí

15.00 hodin O ztracených kuřátkách, pohádka Roškotovo divadlo klubcentrum.cz

19.30 hodin Moře na dvoře, film Kino Máj klubcentrum.cz

20.00-02.00 hodin Společenský večer ČČK Kulturní dům cckuo.cz

23. března 10.00 hodin Sněhurka, film Kino Máj klubcentrum.cz

10.00 hodin FK Orlicko - FC Háje Jižní Město, fotbal, 2. liga žáků U15 fotbalový stadion Ústí nad Orlicí

12.00 hodin FK Orlicko - FC Háje Jižní Město, fotbal, 2. liga žáků U14 fotbalový stadion Ústí nad Orlicí

15.00 hodin Jiskra Ústí nad Orlicí "B" - FK Přelouč, fotbal, krajský přebor fotbalový stadion Ústí nad Orlicí

19.30 hodin Moře na dvoře, film Kino Máj klubcentrum.cz

24. března 18.00 hodin Absolventský koncert, D.U.Kocandová a K. Suchomelová ZUŠ J. Kociana zusuo.cz

19.30 hodin Dakar Sistaz, film Kino Máj klubcentrum.cz

25. března 14.00 hodin Muzikoterapie Speciální ZŠ, MŠ a prakt. škola cckuo.cz

19.30 hodin Šikmý kostel, záznam divadelního představení Kino Máj klubcentrum.cz

26. března 17.00 hodin Přehrávka klavírní třídy V. Němcové ZUŠ J. Kociana zusuo.cz

18.00 hodin Dajori, Dokument kino Malá scéna msuo.cz

19.30 hodin Mnichov 1972, film Kino Máj klubcentrum.cz

27. března Exkurze do pražírny kávy - Frolík-kafe, Borohrádek Senior klub Tel.: 733 517 403

8.00-11.30 hodin Den otevřených dveří ZŠ Kerhartice, Školní 75

19.00 hodin Metropolis, Klub kino Malá scéna msuo.cz

19.30 hodin Sněhurka, film Kino Máj klubcentrum.cz

28. března Večer s Andersenem, předškoláci až 2. třída Městská knihovna knihovna-uo.cz

19.00 hodin Osmany show Roškotovo divadlo klubcentrum.cz

29. března Noc s Andersenem, děti 3.-6. třída Městská knihovna knihovna-uo.cz

10.00 hodin FK Orlicko - MFK Chrudim, fotbal, 2. liga žáků U13 fotbalový stadion Ústí nad Orlicí

10.00 hodin FK Orlicko - MFK Chrudim, fotbal, 2. liga žáků U12 fotbalový stadion Ústí nad Orlicí

13.00 hodin Aerial Acrobatics Rainbow, akrobatická soutěž DDM Duha ddm-usti.cz

17.00 hodin Sněhurka, film Kino Máj klubcentrum.cz

19.30 hodin Jak se nám to mohlo stát?, film Kino Máj klubcentrum.cz

Dymytry, koncert Kulturní dům rockisnotdead.cz

30. března 17.00 hodin Captain America: Nový svět, film 3D Kino Máj klubcentrum.cz

19.30 hodin Captain America: Nový svět, film Kino Máj klubcentrum.cz

31. března 10.00 hodin E-knihy, audioknihy a podcasty, lekce pro seniory Městská knihovna knihovna-uo.cz

17.00 hodin Hudební besídka ZUŠ J. Kociana zusuo.cz

19.30 hodin Novokain, film * Kino Máj klubcentrum.cz



Pro děti a mládež

[20]03 / 2025

Nemluvňátka, kojenci, batolátka
3., 10., 17., 24. a 31. 3. | 9.00 hodin

Zpívánky s Edit
3. a 10. 3. | 10.00-10.30 hodin
Zpívání jednoduchých písniček s doprovodem 
kláves.

Jóga pro děti
3., 10., 17., 24. a 31. 3. | 16.05-16.50 hodin
Pravidelné cvičení s Miluškou Spíchalovou pro 
děti od cca 2 let. S sebou karimatku, volný oděv 
a pití, plyšovou hračku.
Hlaste se prosím předem na tel. č. 739 424 883.

Jóga pro dospělé
3., 10., 17., 24. a 31. 3. | 17.00 hodin
Miluška Spíchalová bude pravidelně každé pon-
dělí cvičit jógu s dospělými. S sebou karimatku, 
volný oděv a  pití. Nováčci v  případě zájmu 
volejte na tel. č. 739 424 883.

Tvoření pro děti s Majkou
4., 11., 18. a 25. 3. | 10.00 hodin
Pro děti cca 2-4 roky. Děti budou stříhat, malo-
vat, lepit a seznamovat se s různým výtvarným 
materiálem a pomůckami. Tvořením Vás bude 
provázet Majka Tóthová. Na akci je potřeba si 
rezervovat místo. Tvoření se koná v případě 
zájmu alespoň 5 předem přihlášených platících.
Hlaste a odhlašujte se nejpozději vždy do pon-
dělí do 15 hod. Vstupné 60 Kč za dítě. Další 
info na medvidekuo@seznam.cz a přihlášení 
a omluvy přes SMS 608 036 805.

Probouzení broučků
5. 3. | 10.00-14.00 hodin
Přijďte si užít zábavnou, interaktivní stezku 
v okolí MC Medvídek. Děti s pomocí rodičů 
budou hádat kouzelnou formulku na probou-
zení broučků a berušek, které jsme společně 
na podzim uspali. Začátek před MC Medvídek, 
konec tamtéž. Okruh je malý, uzpůsoben pro 
menší děti, na své si přijdou i ti větší. Na konci 
na děti čeká drobná odměna. Startovné 50 Kč 
za dítě. Více info na marketa.mcmedvidek@
gmail.com.

Domškoláci sobě
5., 12., 19. a 26. 3. | 10.00-11.30 hodin
Pouze pro předem přihlášené. Info a přihlášení 
na marketa.mcmedvidek@gmail.com.

Cvičení pro rodiče s dětmi s prvky jógy
6., 13., 20. a 27. 3. | 8.30-9.30 hodin
Miluška Spíchalová pravidelně cvičí s  rodiči 
a dětmi. S sebou karimatku, volný oděv, pití 
a plyšovou hračku. 

Cvičení se koná v případě zájmu alespoň 5 pře-
dem přihlášených platících. Hlaste a odhlašujte 
se nejpozději vždy do úterý do 15 hod. na tel. 
č. 739 424 883. Vstupné 80 Kč (dítě + rodič).

Vědomé těhotenství a porod s porodní 
asistentkou | 5. 3. | 17.00-19.00 hodin
Pavlína Marešová je komunitní porodní asis-
tentka, dětská sestra a maminka 3 dětí. Při-
hlášení na pavlinamares@email.cz. Akce se 
koná v případě přihlášení minimálně 3 osob. 
Vstupné 260 Kč za osobu.

Šátkování, těhotenství, porod, šestinedělí…
7. 3. | 10.00-11.30 hodin
Pouze pro předem přihlášené, program může 
být změněn, přesunut nebo zrušen. Nehodí se 
ti termín, ale podpora nebo konzultace ano? 
Napiš na e-mail níže a domluvíme se. Na e-mail 
marketa.mcmedvidek@gmail.com můžete 
psát náměty na povídání nebo požadavky na 
konkrétní téma.

Kavárnička. | 14. 3. | 10.00 hodin

Pokud není uvedeno jinak, vstupné do herny je 
50 Kč za dospělou osobu.

PROVOZNÍ DOBA
Nemluvňátka, kojenci, batolátka, zpívánky 
s Edit, volná herna
po | 9.00-12.00 hodin

Jóga pro děti a dospělé
Po | 16.05-18.00 hodin

Tvoření s Majkou, volná herna
Út | 10.00-12.00 hodin

Domškoláci, přednášky, besedy
St | 9.00-12.00 hodin

Cvičení pro rodiče s dětmi, volná herna
Čt | 8.30-12.00 hodin

Šátkování, kavárnička, besedy
Pá | 9.00-12.00 hodin

Volná herna | Út-pá | 14.00-16.00 hodin

Za fi nanční podpory města Ústí nad Orlicí, Par-
dubického kraje, Konzumu a úžasných dárců.

Markéta Čermáková, tel.: 777 815 344,

Katka Fišarová, tel.: 605 965 463,

medvidekuo@seznam.cz, medvidekuo.cz,

FB – Mateřské centrum Medvídek, Ústí n. Orlicí

Mateřské centrum Medvídek
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Začátky programů v pondělí a pátek: 10.00 
hod., pobytné 40 Kč za 1 dítě, 50 Kč za více 
dětí, možnost měsíční permanentky – 200 Kč 
za 1 dítě, 250 Kč za více dětí.

PROVOZNÍ DOBA HERNY

Herna, prográmek pro děti, tvoření
 (i) pro prcky
Po | 9.00 – 11.30 hodin

Volnočasový program pro rodiny s dětmi, 
herna, ping-pong, deskovky
Čt | 15.00 – 17.30 hodin

Herna, prográmek pro děti, 
zpívánky a říkánky
Pá | 9.00 – 11.30 hodin

Rodinné centrum Srdíčko

Kurz Manželské večery
9., 16., 23., 30. 3. | 17.00, další pokračo-
vání v dubnu
Osm nedělních setkání v sále RC Srdíčko na 
prohloubení partnerského vztahu, zpracované 
podle metodiky manželů Leeových z Anglie
s občerstvením a možností hlídání dětí (50Kč 
za dítě). Lektoři: manželé Pinkasovi. Cena: 
290Kč/večer/pár, 1800 Kč/kurz/pár (sleva při 
předplacení celého kurzu). Přihlášky a info: rcsr-
dicko@jbuo.cz, 604 313 249.

Kavárna věčně mladých
27. 3. | 10.00 hodin | sál RC
Setkání seniorů nad kafíčkem.

Práci RC Srdíčko podporuje MPSV, Pardu-
bický kraj a město Ústí n.O.

Kontakt: Eliška Pinkasová, DiS., tel.: 604 
313 249, rcsrdicko@jbuo.cz, srdicko.jbuo.cz.



Pro děti a mládež

[21]03 / 2025

Akce pro školy

Okresní kola olympiád
17. 3. - Biologická olympiáda, kategorie C
19. 3. - Fyzikální olympiáda, kategorie E a F
21. 3. - Matematický klokan pro všechny kate-
gorie

Aerial Acrobatics Rainbow
29. 3. | 13.00 hodin
V DDM Duha se uskuteční druhý ročník akro-
batické soutěže Aerial Acrobatics Rainbow. 
Své dovednosti předvedou dívky v amatérské 
kategorii ze SVČ Juventus Karviná, DDM Kama-
rád Kostelec nad Orlicí, DDM Stonožka Nová 
Paka a také z našeho DDM Duha. Soutěž začne 
v uvedenou hodinu v prostorách tělocvičny, je 
volně přístupná pro veřejnost a vstupné je dob-
rovolné. Více informací najdete na našich webo-
vých stránkách.

Na velikonoční prázdniny připravujeme

Výlet do VIDA CENTRA v Brně, který se 
uskuteční 17.4 a je určený pro děti od 8 do 
14 let. Přihlašování na ddm-usti.cz - ikona 
PŘIHLAŠOVADLO - bude zahájeno 17. 3. ve 
20.00 hodin.

Připravujeme na letní prázdniny

Pobytové tábory – termíny

Vzdušné akrobacie
30. 6.–4. 7. | Karviná
Určený pro děti od 10 do 19 let.

A zas tábor | 25. 8.–29. 8. | Dolní Čermná
Určený pro děti od 7 do 14 let.

Příměstské tábory – termíny

UPOZORNĚNÍ: na Pestrý tábor je možné se 
přihlásit pouze na jeden termín.

Pestrý tábor I.
7.–11. 7. | děti 7-11 let

Zážitkový tábor I. 
14.–18. 7. | děti 12-15 let

Dům dětí a mládeže Duha

Inzerce

Programovací tábor I.
14.–18. 7. | děti 7-17 let

Lezecký tábor I. 
4.–8. 8. | děti 7-19 let

Pestrý tábor II.
18.–22. 8. | děti 7-11 let

Přihlašování na tábory na ddm-usti.cz - ikona 
PŘIHLAŠOVADLO - bude zahájeno 1. 4. 2025 
ve 20.00 hodin. 

V elektronickém přihlašovacím systému 1. 4. 
už naleznete ke všem táborům podrobný pro-
gram i ceny.



Kultura

[22]03 / 2025

 

Program Kina Máj

Tichá pošta
1. 3. | 17.00 hodin
Rodinný, ČR, vstupné 150 Kč

Amerikánka
1. 3. | 19.30 hodin
Drama, ČR, vstupné 120 Kč

*Brutalista
2. 3. | 17.00 hodin
Drama, titulky, vstupné 150 Kč

*Heretik
3. 3. | 19.30 hodin
Horor, titulky, vstupné 140 Kč

Moře na dvoře
6. 3. | 19.30 hodin
Komedie, ČR, vstupné 150 Kč

*Mickey 17
7. 3. | 19.30 hodin
Drama, titulky, vstupné 130 Kč

*Mickey 17
10. 3. | 19.30 hodin
Drama, titulky, vstupné 130 Kč

Kino naslepo
11. 3. | 18.00 hodin
Dobrovolné odchodné

Za oponou velehor – Senior kino
12. 3. | 14.30 hodin
Dokument, ČR, vstupné 70 Kč

Moře na dvoře
12. 3. | 19.30 hodin
Komedie, ČR, vstupné 150 Kč

Vilém Tell
14. 3. | 19.30 hodin
Akční, titulky, vstupné 150 Kč

Já, rebelka
16. 3. | 17.00 hodin
Animovaný, dabing, vstupné 140 Kč

Vilém Tell
16. 3. | 19.30 hodin
Akční, titulky, vstupné 150 Kč

*Opice
17. 3. | 19.30 hodin
Horor, titulky, vstupné 140 Kč

Bridget Jonesová: Láskou šílená
18. 3. | 19.30 hodin
Komedie, titulky, vstupné 160 Kč

Jak se nám to mohlo stát?
20. 3. | 19.30 hodin
Komedie, ČR, vstupné 150 Kč

*Spermageddon
21. 3. | 19.30 hodin
Animovaný, titulky, vstupné 140 Kč

Moře na dvoře
22. 3. | 19.30 hodin
Komedie, ČR, vstupné 150 Kč

Sněhurka
23. 3. | 10.00 hodin
Muzikál, dabing, vstupné 140 Kč

Moře na dvoře
23. 3. | 19.30 hodin
Komedie, ČR, vstupné 150 Kč

Dakar Sistaz
24. 3. | 19.30 hodin
Dokument, dabing, vstupné 130 Kč

Šikmý kostel
25. 3. | 19.30 hodin
Záznam divadelního představení, Divadlo Petra 
Bezruče, vstupné 130 Kč

Mnichov 1972 | 26. 3. | 19.30 hodin
Drama, titulky, vstupné 150 Kč

Sněhurka | 27. 3. | 19.30 hodin
Muzikál, titulky, vstupné 140 Kč

Sněhurka | 29. 3. | 17.00 hodin
Muzikál, dabing, vstupné 140 Kč

Jak se nám to mohlo stát?
29. 3. | 19.30 hodin
Komedie, ČR, vstupné 150 Kč

Captain America: Nový svět	 3D
30. 3. | 17.00 hodin
Akční, dabing, vstupné 150 Kč

Captain America: Nový svět
30. 3. | 19.30 hodin
Akční, titulky, vstupné 150 Kč

*Novokain | 31. 3. | 19.30 hodin
Akční, titulky, vstupné 150 Kč

*do 15 let nepřístupno

 

Programová nabídka Klubcentra

Afrika (vyprodáno)
5. 3. | 19.00 hod. | Roškotovo divadlo
Žižkovské divadlo Járy Cimrmana uvede hru, 
která nás zavede do nitra kontinentu téměř 
nedotčeného civilizací. 
Čeští cestovatelé se tu setkají s podivným kme-
nem lidojedů a málem skončí na jejich jídelním 
lístku. Režie: Ladislav Smoljak. 
Hrají: V. Kotek, P. Brukner / P. Reidinger, R. Bárta, 
G. Rumlena, J. Hraběta, M. Šimon, Zd. Škrdlant 
/ P. Reidinger.

Královny
13. 3. | 19.30 hod. | Roškotovo divadlo
Michaela Doleželová, Roman Vencl.
Komedie plná upřímného humoru, který drží 
člověka nad vodou v těch nejtěžších chvílích 
a pomáhá mu zdolávat i ty nejtěžší překážky. 
Tři ženy, které se sejdou v lázeňském pokoji, 
byly v  nedávné době vystaveny zlomovým 
životním okamžikům a teď stojí před neleh-
kým úkolem – naučit se žít své nové životy. 
Kromě tohoto faktu však nemají společného 
vůbec nic… 
Agentura VIP Art Company Praha. Režie: 
Petr Svojtka. Hrají: V. Cibulková, M. Hudeč-
ková, K. Půčková. Divadelní předplatné jarní 
sezóny 2025, zbývající vstupenky v  před-
prodeji a hodinu před začátkem představení 
u pokladny divadla. Vstupné 410 Kč.

Tančírna
14. 3. | 20.00 hod. | Kulturní dům
Taneční večer nejen pro absolventy tanečních 
kurzů. Chcete si zatančit společenské tance? 
Čeká vás skvělý výběr hudby ke standardním 
a latinskoamerickým tancům. 
Večerem provází DJ Mirek Novotný. Určeno 
pro páry, omezená kapacita. Vstupné 150 Kč.

Dětská scéna 2025
19. a 20. 3. | 9.00 hod. | Kulturní dům
Oblastní přehlídka dětských recitátorů.

Šílená Indie
19. 3. | 19.00 hod. | Roškotovo divadlo
Cestovatelská přednáška Kateřiny a Miloše 
Motani. Vstupné 130 Kč.

O ztracených kuřátkách
22. 3. | 15.00 hod. | Roškotovo divadlo
Divadélko Ententýky uvádí veselou jarní 
pohádku se spoustou legrace s myškou Klár-
kou a veverkou Terkou. 
Vstupné 90 Kč.

Klubcentrum v Ústí nad Orlicí
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Osmany show
28. 3. | 19.00 hod. | Roškotovo divadlo
Nejzábavnější pořad na světě, v  hlavní roli 
populární módní návrhář kubánského původu 
Osmany Laffita. Třetí nálož neuvěřitelných his-
torek ze života Osmanyho Laffity, kterou si 
vyžádali diváci! Nové příběhy, nové historky, 
nová porce zábavy! Vstupné 450 Kč.

Předprodej:
Informační centrum města Ústí nad Orlicí,

budova radnice, tel.: 465 514 271.
KLUBCENTRUM, Lochmanova 1400.

Rezervační a prodejní systém
on-line na klubcentrum.cz

Info: KLUBCENTRUM v Ústí nad Orlicí,
tel.: 735 746 521, info@klubcentrum.cz

Dětství na čtyřech kolech
Výstava | do 25. května
Projeďte se s námi historií dětských kočárků. 
Nejen těch miminkovských, ale i pro panenky. 
Pro děti je připravený dětský koutek, kde si 
můžou mimo jiné i přebalit panenku a s kočár-
kem si výstavu projít.

E.V. Danihelovský – U nás pod horami
Výstava | do 6. dubna
Výstava fotografické poezie E. V. Danihelov-
ského – dílo vytvořené k propagaci turistiky 
v Ústí nad Orlicí a okolí v době protektorátu. 
K osobnosti E. V. Danihelovského připravujeme 
na duben malé turistické překvapení.

Muzejní kafe s kočárky
12. 3. | 17.00 hodin
Nad šálkem kávy se setkáme s panem Jose-
fem Hendlem z Muzea starožitných kočárků 
v Náchodě.

Úniková hra „Kabinet kuriozit“
V průběhu března pro vás otevíráme muzejní 
únikovou hru. Přijďte se pokusit uniknout 
z Kabinetu kuriozit. Únikovka je vhodná pro 
rodinné týmy, popř. pro 2 až 5 hráčů od 10 do 
99 let. Nutné objednání předem.

Zveme Vás v sobotu 1. března 2025 ve 14 
hodin do Knapovce na masopustní průvod. 
Shromáždění masek je od 13.30 hodin před 
bývalou farou (Knapovec č.p. 122). Ve 14 hodin 
je zahájení masopustu a následně průvod maš-
kar Knapovcem. Masopustní veselí ukončíme 
pochováním muziky. Zveme všechny, kdo mají 
rádi legraci a chtějí se zapojit do masopustního 
veselí v maskách i bez masek. Kontakt pro bližší 
informace: PhDr. Jana Staňková, 603 569 884, 

jana.stanko@centrum.cz.

Dokumentární film 1. díl, Kino Sokol, Nerudova 
83 Litomyšl 1. 3. od 13.00 hod. a Kino Rych-
nov nad Kněžnou, Panská 1492 Společenské 
centrum, 7. 3. od 16.00 hod.
Dokumentární film 2. a  3.díl, Malá scéna, 
Havlíčkova 621, Ústí n.O. 15. 3. od 13.00 hod. 
Vše dabováno v češtině. Vstup volný.
Uzdravení se dějí dál. Bruno Gröning byl v 50. 
letech díky neobyčejným uzdravením na titul-
ních stránkách po celém světě. Když v roce 
1959 zemřel, mnozí věřili, že tento fenomén 
skončil. Ale naopak, díky učení Bruna Gröninga 
dostávají i nadále lidé na všech kontinentech 
pomoci a uzdravení.

bruno-groening.org/cs

Každý rok náš soubor můžete vidět na nej-
různějších plesech. Nyní nás čeká například 
ples Českého červeného kříže, který se koná 
22. 3. 2025 v Kulturním domě Ústí nad Orlicí.
Můžete se těšit na nové choreografie a akce, 
které pro vás plánujeme. Pro více informací 
sledujete naše sociální sítě na Instagramu 
a Facebooku.

Váš soubor C-Dance

Městské muzeum

Masopust v Knapovci

Fenomén uzdravení ve 3 dílech

Taneční soubor C-Dance

11. ročník krajské postupové přehlídky ama-
térského činoherního a  hudebního divadla 
pro dospělé, která se koná v Malé scéně (MS) 
a v Roškotově divadle (RD).

pátek 7. března | 16.00 - Krysař, jak je tradován 
v německém prostředí (80 min.), ŠKEBLE, diva-
delní soubor Gymnázia Lanškroun, MS
19.15 - Zahájení přehlídky, MS
19.30 - Tanec na konci léta (120 min.), Divadlo 
Exil, Pardubice, MS

sobota 8. března | 10.00 - Mořská hráz (50 min.), 
Divadelní spolek teaTrum, Velké Opatovice, RD 
13.30 - Svátek šepotavých… (100 min.), D.S. 
Jana Nepomuka Štěpánka, Chrudim, MS
16.00 - Příběhy z jednoho pokoje (60 min.), Diva-
delní spolek Thespis, Teplice, MS
19.00 - Vlak (70 min.), Praškeble, Lanškroun, MS

neděle 9. března | 10.00 - A je to v pytli (105 
min.), Divadelní soubor Hýbl, Česká Třebová, RD
13.00 - Jakub Kolár: Jen pro zvané (100 min.), 
DIVSE (Divadelní soubor Hostivice), MS
16.00 - Vyhodnocení a závěr přehlídky, MS

Vstupné 70 Kč, studenti a důchodci 50 Kč, 
permanentka 300 Kč. Změna programu vyhra-
zena, aktuálně na msuo.cz.

POD EGIDOU KONKRETU
Dernisáž v úterý 4. března v 17 hodin
 
JINDŘICH ŠTREIT | 13.–30. 3.
Vernisáž ve čtvrtek 13. března v 18 hodin
Galerie pod radnicí
Út-Pá 10-12 / 14-17 | So-Ne 14-16

Galerie pod radnicí Orlická maska 2025

V měsíci březnu se v produkci spolku STORe-
AGE z.s. setkají v ústecké Galerii pod radnicí dva 
zcela odlišné světy: FRANCIE a SIBIŘ.
Do obou je možné nahlédnout prostřednictvím 
objektivu ikony české fotografie, Jindřicha Štre-
ita: v autorské dvojexpozici. Ta bude, s ohle-
dem na možnost jeho osobní účasti, tentokrát 
zahájena netradičně až ve čtvrtek 13. března.
 Díky tomu, také za přítomnosti vystavujících 
autorů, současně v  březnu proběhne ještě 
i komentovaná dernisáž takto prodloužené 
expozice Klubu Konkretistů KK3.

Jindřich Štreit z cyklu Francie

Inzerce

Koupím gramofonové LP desky
- do své archivní sbírky. Nesbírám vážnou 
hudbu, lidovky ani dechovky. Platba ihned 
v hotovosti. Nabídky na tel.: 724 22 92 92,
nebo e-mail: Fiat1955@seznam.cz

PEDIKÚRA-MANIKÚRA Romana Šimková 
proti Roškotovu divadlu, 10 - 19 hod., 
mob.: 732819977, WhatsApp.

CESTOVNÍ AGENTURA CAM, Ústí nad 
Orlicí, M.R. Štefánika 234, telefon: 606 
748 616, agenturacam.cz. Zveme vás na 
zájezd autobusem s nástupem v ÚO, ČT do 
termálních lázní do Maďarska, město ZALA-
KAROS hotel Park Inn 4* (hotel je propojený 
chodbou s hotelem), strava ALL, jedeme 4.5. 
- 7.5.2025, cena 9 290 Kč za osobu.
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V rámci celostátní kampaně Březen - měsíc 
čtenářů vás zveme k účasti na těchto akcích:

Nová knižní hra – od 1. 3. do 25. 6.
Těšte se. Bližší informace dostanete na dět-
ském oddělení.

Antikvariát vyřazených dětských knih
3.–7. 3. | před dětským oddělením

Antikvariát vyřazených knih
3.–8. 3. | půjčovna pro dospělé

Jarní čtenářská stezka okolo knihovny
3.–31. 3. | šifrovaná-šipkovaná-veselá

Karnevalový bookstart
3. 3. | 10.00 a 16.00 hodin
Pro maminky a děti do 4 let - párové kostýmy 
vítány. Přihlášení ve FB skupině. Prosíme o pří-
spěvek na materiál 30 Kč.

František Čuňas Stárek:„Cáry starých 
filmů – šedesátá léta“ | 5. 3. | 18.00 hodin

Jarní pohádka – Proč nekveteš?
6. 3. | 16.00 hodin
Po pohádce nás opět čeká malé tvoření. Akce 
je vhodná pro děti do 8 let. Předškoláci pouze 
s doprovodem. Prosíme o příspěvek 30 Kč na 
materiál.

Karnevalové hrátky s tužkou
10. 3. | 16.00 hodin
Pro děti od 4 do 7 let. Lze přijít v maskách 
a společně si užijeme nejen s tužkou a papí-
rem spoustu zábavy. Přihlášení ve FB skupině. 
Prosíme o příspěvek na materiál 30 Kč.

Kateřina Hájková: „Winston Churchill
– cestovatel | 12. 3. | 18.00 hodin
Přednáška z cyklu Akademie volného času

Odpoledne deskových her pro malé i velké
13. 3. | 15.00 hodin

Smyslohrátky s Luckou | 17. 3. | 10.00 hodin
Téma je dopravní prostředky. Na akci je nutné 
se přihlásit, vstupné 150 Kč.

Tvoříme v knihovně - Šité knižní doplňky
19. 3. | 16.00-19.00 hodin
Přijďte si ručně ušít rostoucí obal na knihu, 
záložku nebo kapsičku na tužky k zápisníku. 
Vhodné pro děti od 12 let a dospělé. Prosíme 
o přihlášení do 12. 3. Počet míst omezen. Cena 
kurzu 100 Kč. Nutno uhradit předem.

Divadélko – O kůzlátkách
20. 3. | 16.00 hodin
S naším papírovým divadélkem vám zahra-
jeme pohádku a pak si vyrobíme malou loutku. 
Vstupné 30 Kč.

Noc s Andersenem 2025
Velká diamantová loupež v knihovně

Večer s Andersenem
28. 3. | předškoláci až 2. třída

Noc s Andersenem | 29. 3. | 3.-6. třída

Přihlášky k vyzvednutí v knihovně, přihlášení 
do 7. 3.

E-knihy, audioknihy a podcasty aneb
Jak číst mimo tištěné knihy
31. 3. | 10.00 hodin
Lekce pro seniory v rámci Března měsíce čte-
nářů. Rádi vám nastavíme váš telefon, stáh-
neme společně potřebné aplikace a naučíme se 
je používat. Přihlášky na mail iveta.sedova@
knihovna-uo.cz.

Když zašumí les | 5. 3.–30. 4. | výstava
Žáci výtvarného oboru ZUŠ vystavují své práce 
v knihovně, vernisáž 5. března od 17.00 hodin.

Mgr. Zdeňka Honzátková

Městská knihovna

Ve čtvrtek 6.  února proběhla v  Městském 
muzeu v Ústí nad Orlicí vernisáž výstavy „Dět-
ství na čtyřech kolech“, která návštěvníky pro-
vádí historií dětských čtyřkolových vozidel – 
především kočárků a hraček. Výstava bude 
k vidění až do 25. května 2025.
Výstava vznikla za spolupráce Městského 
muzea v České Třebové, Muzea starožitných 
kočárků v Náchodě, Muzea hraček v Rychnově 
nad Kněžnou a Muzea a galerie Orlických hor, 
která zapůjčila část exponátů.
Expozice je rozdělena do několika tematických 
sekcí, ve kterých naleznete historické dětské 
kočárky, od luxusních pletených kočárků z 19. 
století až po ikonické modely 20. století. Dále 
nechybí dřevěné či plechové hračky a dětská 
vozítka. Dobové fotografie a historické doku-
menty přibližující atmosféru péče o děti v růz-
ných obdobích.
Výstava nabízí nejen krásné historické exem-
pláře, ale také koutek s dětskými hračkami 
a omalovánkami pro nejmladší návštěvníky.
Návštěva této výstavy je skvělou příležitostí 
nejen pro všechny milovníky historie, ale také 
pro rodiny s dětmi. Přijďte se podívat na jedi-
nečnou sbírku.

Text a foto: -LP-

Dětství na čtyřech kolech
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Šperková romance | 1. 3. | 17.00 hodin
Vernisáž. Výstava obrazů Jany Zamazalové, 
je malé ohlédnutí za její oděvní a šperkařskou 
tvorbou minulých let, poeticky zachycenou na 
plátně.

Kráska z Leenane | 1. 3. | 19.00 hodin
Orlická Thálie. Hodně černá komedie od Mar-
tina McDonagha, jak to jenom on umí. Divadelní 
spolek Scéna Kralupy nad Vltavou. Vstupné 
100 Kč, senioři 80 Kč.

O Palečkovi | 2. 3. | 10.00 hodin
Anna a Rostislav Novákovi od roku 1981 spo-
lečně kočují se svými loutkami. Řada písniček 
je doprovázena živě – kytara, zobcová flétna. 
Malé divadélko Praha. Vstupné 90 Kč, děti do 
10 let 70 Kč.

Orlická maska
7.–9. 3. | Malá scéna, Roškotovo divadlo
11. ročník krajské postupové přehlídky ama-
térského činoherního a  hudebního divadla 
pro dospělé. 8 divadelních představení v Malé 
scéně a Roškotově divadle. Pořádá spolek Malá 
scéna Ústí nad Orlicí ve spolupráci s DS Vicena 
za finanční podpory Ministerstva kultury ČR, 
Pardubického kraje a města Ústí nad Orlicí. Pro-
gram a aktuální informace na msuo.cz.

Energetika, Green Deal a dekarbonizace
11. 3. | 18.00 hodin
Jak se vyrábí elektřina? Co znamená Green 
Deal a jeho zavedení? Hrozí nám uhoření/zmrz-
nutí? Je škodlivý CO2? Je možná dekarboni-
zace? Přednáší doc. Ing. Jaromír Wasserbauer, 
Ph.D. Vstupné 70 Kč.

The apprentice: Příběh Trumpa
12. 3. | 17.00 hodin
Portrét kino. Příběh o  vzestupu mladého 
Donalda Trumpa. USA, Kanada, Dánsko, Irsko, 
2024, režie Ali Abbasi. Vstupné 100 Kč, členové 
FK 70 Kč, senioři, studenti 50 Kč.

Rok vdovy | 13. 3. | 19.00 hodin
Filmový klub. Příběh o odvaze, naději a síle začít 
znovu po smrti životního partnera. 
ČR, SR, Chorvatsko, 2024, režie Veronika Liš-
ková. Vstupné 120 Kč, členové FK 90 Kč.

Dokumentární filmy Jana Špáty 
pohledem jeho dcery | 16. 3. | 18.00 hodin
Dokumenty a vzpomínky na vynikajícího fil-
maře uvede jeho dcera Olga Malířová Špátová. 
Vstupné dobrovolné.

Substance | 20. 3. | 19.00 hodin
Filmový klub. Demi Moore a Margaret Qualley 
řádí v trefné a šokující satiře. USA, 2024, režie 
Coralie Fargeat. Vstupné 120 Kč, členové FK 
90 Kč.

Neřežto | 21. 3. | 20.00 hodin
Králická skupina Neřežto hraje písně z reperto-
áru Nerez, Neřež nebo KOA se Zuzanou Nava-
rovou. Vstupné 150 Kč.

Cestovatelský maraton 2025
22. 3. | 14.00 hodin
Odpoledne plné cestovatelských přednášek 
a  zážitků. V  Malé scéně se můžete setkat 
s těmi nejlepšími českými cestovateli a foto-
grafy. Program a aktuální informace na msuo.
cz a  facebook.com/spolusvetem. Vstupné 
na celý festival 250 Kč (předprodej v MS od 
1. března). Vstupenky na jednotlivé přednášky 
budou v prodeji v den konání.

Dajori | 26. 3. | 18.00 hodin
Dokument kino

I křivý strom dává stín. Celovečerní dokumen-
tární film vypráví příběh rodiny Hučkových, která 
žije obyčejným životem v příhraničním Varn-
sdorfu. Česko, 2024, režie Martin Páv, Nicolas 
Kourek. Vstupné 100 Kč, členové FK 80 Kč.

Metropolis | 27. 3. | 19.00 hodin
Klub kino. Monumentální němá klasika je pova-
žována za prototyp dystopických sci-fi filmů, 
který svým obsahem i vizuálním stylem ovlivnil 
mnoho dalších děl. Německo, 1927, režie Fritz 
Lang. Vstupné 120 Kč, členové FK 90 Kč.

Jazz Jam
28.3. | 20.00 hodin
Rezervace míst k sezení na tel.: 733 61 77 21. 
Vstupné dobrovolné.

Malá scéna

V pondělí 2. 12. 2024 se v našem městě usku-
tečnilo odhalení prvních Kamenů zmizelých, tzv. 
Stolpersteine, věnovaných památce orlickoús-
teckých Židů zavražděných během druhé svě-
tové války. Většina z nich byla z Ústí odvezena 
brzy ráno 2. prosince 1942 vlakem do Pardu-
bic, odkud byli 5. prosince odvlečeni transpor-
tem Cf do terezínského ghetta a dál na východ.

JUDr. Oskar Sgall
V rohovém domě v Komenského ulici měl za 
první republiky advokátní kancelář JUDr. Oskar 
Sgall (1893–1943), rodák z Litomyšle. V bytě 
nad tehdejším poštovním úřadem žil se svojí 
ženou Růženou, synem Petrem a dcerou Ire-
nou. Byl to velice vzdělaný a umělecky zalo-
žený člověk, hovořil několika světovými jazyky, 
studoval práva na univerzitě ve Vídni a Praze. 
Byl vášnivým bibliofilem, na vydávání knih pravi-
delně přispíval. Pro Josefa Portmana z Litomy-
šle, jemuž byl mecenášem i přítelem, překládal 
z němčiny, např. z díla bří. Grimmů.
Byl členem výboru Družstva pro postavení diva-
dla, jemuž nezištně poskytoval právní služby.
Po okupaci mu bylo znemožněno vykonávat 
advokátní praxi, a  jelikož nesměl být nikde 
zaměstnán, byl s ostatními Židy využíván k pod-

řadným pracem, např. uklízení ulic. Na podzim 
roku 1940 byl i s rodinou soudně vystěhován 
z prostorného bytu, azyl našel v domě svého 
švagra Otakara Weisse. Děti byly jako židovští 
míšenci vyloučeny z českotřebovského gym-
názia, starší Petr byl internován v pracovním 
táboře v  Postoloprtech. JUDr. Oskar Sgall 
nebyl jako Žid ve smíšeném manželství zařazen 
do transportu v prosinci 1942, avšak o měsíc 
později byl na udání zatčen gestapem, po dvou 
týdnech u pardubického gestapa byl jako poli-
tický vězeň odvezen do Malé pevnosti v Tere-
zíně, odkud byl v únoru odvlečen do Osvětimi, 
kde 7. března 1943 zahynul. V roce 1945 mu 
prezident republiky in memoriam udělil Česko-
slovenský válečný kříž 1939.
Citát z Talmudu „Člověk je zapomenut tehdy, 
jeli zapomenuto jeho jméno“ se stal inspirací 
pro vznik Stolpersteinů, kamenů, o které je 
třeba klopýtnout, zavadit pohledem. Za kaž-
dým kamenem se skrývá životní příběh, jenž 
nás vybízí, abychom se u něj na chvíli zastavili 
a vzpomněli na oběti. To je to nejmenší, co pro 
jejich památku můžeme udělat.

Mgr. Gabriela Faronová
městské muzeum, foto: -LP-

Kameny zmizelých
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Sbor pro záchranu hradu Lanšperka Vás zve 
na 24. ročník turistického pochodu Hledání 
Stromoucha, který se uskuteční v sobotu 
1. března. Start je od 7.00 do 10.00 hodin 
od Chaplin Restaurantu, cíl do 18.00 hodin.
TRASY:
10 km: Ústí nad Orlicí – Lanšperk a zpět
15 km: Ústí nad Orlicí – Černovír – Lanšperk – 
Ústí nad Orlicí
25 km: Ústí nad Orlicí – Valdštejn – Lanšperk – 
Černovír – Ústí nad Orlicí
35 km: Ústí nad Orlicí – Lanšperk – Letohrad – 
Horačka – Strážný – Ústí nad Orlicí
50 km: Ústí nad Orlicí – Lanšperk – Letohrad – 
Skuhrov – Knapovec – Ústí nad Orlicí
Kočárková trasa (5 km): Ústí nad Orlicí  – 
Cakle – Na Tiché Orlici – Ústí nad Orlicí
+ cílová: odkudkoli do Ústí nad Orlicí a zpět
Připravené jsou tradiční perníčky, účastenské 
listy, krásná příroda a pohodová atmosféra.
Těšíme se na Vaši účast!

Další info: pochody.lansperk@seznam.cz, 
lansperk-sbor.cz, FB Stromouch Turista

STUDIOBART - jóga, zdravá záda, cvičení pro 
děti (Smetanova 470, pod Popradem).
Jsme studio zaměřené na zdravotní, relaxační 
i akrobatické cvičení. Vyberou si u nás jak děti, 
tak dospělí a senioři. Přijďte načerpat energii 
a klid, odpočinou si, napřímit svá těla a udělat 
něco pro své zdraví.
Připravili jsme pro Vás pestrou nabídku cvičení.
Můžete se těšit na cvičení s fyzioterapeutkou 
- ranní SM TAHY, odpolední zdravá záda, odpo-
lední cvičení SM TAHY, VÁLCE, MÍČE, cvičení 
pro děti 2,5 -7 let, DNS dle prof. Koláře pro děti, 
rehabilitační cvičení pro starší děti.
Dále jsme připravili rozsáhlou nabídku lekcí 
zaměřených na různé druhy cvičení - vitality 
jóga, vinyasa jóga, pilates, fyziojóga, jemná 
jóga, dynamická flow. 
Můžete si vyzkoušet oblíbený kurz TAJ-JI A CHI-
-KUNGU a pro dobrodružné povahy vypisujeme 
i lekce AERIALHOOP A JÓGA V ZÁVĚSNÝCH 
ŠÁLÁCH. Pro nejmenší jsme připravili taneční 
kroužek, baletní kroužek a cvičení s fyziotera-
peutkou. 
O víkendech a v pátečních večerech chystáme 
workshopy a  semináře zaměřené na různé 
druhy cvičení, spolupracujeme s fyzioterapeuty 
a skvělými místními lektory. Cvičení pro seniory 
- ranní nádech s Danou Holubářovou bude opět 
pokračovat - čtvrtky 8.15 hodin.

Neděle | 9.00-10.00  | Kruháč
19.00- 20.00 PILATES BARRE /je systém cvi-
čení nabitý energií, dynamikou a ženskostí – 
kombinuje prvky Pilates (posilování), baletu, 
yogy (protažení, pozice) a vytrvalostního (kar-
dio) tréninku.

22. 3. | Benefice pro Šimonka
9.00-10.00 aerobik dance se Zdenou.
10.10-11.10 PILATES BARRE s Pavlínou.

rezervacestudiobart.cz
Sledujte náš web studiobart, či pište na info@
studiobart.cz, rádi Vás budeme o novinkách 
informovat.

Hledání Stromoucha Pozvánka na cvičení

Dnes již známý a tradiční dětský tábor Spor-
tovní akademie Mapeto baví mladé sportovní 
nadšence již tři desetiletí. Za tuto dobu se 
s jeho nástrahami zdárně vypořádalo více než 
1500 účastníků prakticky z celé republiky, ale 
i zájemci ze zahraničí – USA, Jihoafrické repub-
liky, Ukrajiny a skupina dětí z Japonska.
V roce 1996 založili MArtin, PEpa a TOmáš 
sportovně laděný tábor pro děti ve věku 9-15 
let (pro velký zájem dnes i kategorie 15-18 let).
1. ročník se uskutečnil na Pastvinské přehradě, 
od 5. ročníku sportujeme ve středisku FTK UP 
Olomouc ve Studenecké zátoce.
Sporty a  hry se každoročně obměňují. Nej-
oblíbenějšími zůstávají lanové dráhy, skalní 
lezení, slaňování, basebal, kanoe, kajaky, pad-
delboardy, florbal, lakros, rogaining, sportovní 
střelba, bad(speed)minton, cykloturistika, celo-
týdenní soutěž jednotlivců Supermapeťák, 
nebo soutěže družstev „Rallye Pastviny“. 
A  hned první den noční dobrodružství pod 
širákem. Jako vedoucí se účastní kvalifikovaní 
učitelé TV, či trenéři jednotlivých sportů. Letošní 
jubilejní 30. ročník tábora se uskuteční od 26. 7. 
do 1. 8. Kontakty, přihlášky a bližší informace 
naleznete na webové adrese mapeto.eu, nebo 
na bek.tom@seznam.cz.
	 Tomáš Bek

Mapeto team vedoucích

Sportovní tábor Mapeto 
slaví 30 let

Vladimír Lněnička

AUTODOPRAVA
Autodoprava po celé ČR do 2 tun

tel.: 602 419 472
ulice V Lukách 878 • 562 01 Ústí nad Orlicí

Inzerce

Nábor členů do horolezeckého oddílu
Přihlášku a více informací najdete na webu 
oddílu – horoduha.cz.

Veřejné lezení na stěně DDM
Úterý:	 19.30 – 21.00 hodin
Čtvrtek:	 19.00 – 21.00 hodin
Neděle:	 16.00 – 17.30 hodin
Ke vstupu je nutná rezervace!

Horolezecký oddíl DDM Duha

V Říčkách se jelo
63. Skiinterkriterium

Ve dnech 24. až 25. ledna se ve Skicentru Říčky 
v Orlických horách uskutečnil 63. ročník nejstar-
šího mezinárodního FIS lyžařského závodu pro 
mládež, Skiinterkriterium. Letošního ročníku 
se zúčastnilo na 150 talentovaných závodníků 
z 15 zemí, kteří se utkali ve slalomu a obřím 
slalomu na svahu vrchu Zakletý.
Absolutními vítězi letošního Skiinterkriteria 
se stali Natali Machytková z České republiky 
a Jakub Jan Herbach ze Slovenska, kteří ve 
svých kategoriích předvedli vynikající výkony. 
Tito mladí sportovci potvrdili svůj mimořádný 
talent a odhodlání, které je určitě posune dále 
v jejich lyžařské kariéře. Mezi nejlepšími týmy 
letošního ročníku se umístili reprezentanti 
Česka, Slovinska a  Polska, kteří předvedli 
skvělé výkony. 
Hlavními partnery závodu byly Královehradecký 
kraj, Pardubický kraj a město Ústí nad Orlicí. 
Mezi hosty nechyběl starosta našeho města 
Petr Hájek, zástupci obou krajů a řada dalších 
partnerů a podporovatelů závodu. Podpora 
těchto institucí a organizací umožnila uspořá-
dání závodů na výborné úrovni.
Letošní Skiinterkriterium opět potvrdilo, že se 
jedná o prestižní podnik, který poskytuje mla-
dým lyžařům zázemí a příležitost pro jejich růst.
Podrobné výsledky a další informace o závo-
dech naleznete na webu skiinterkriterium.cz

Text a foto: -LP-
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Různé

V souladu s tiskovým zákonem č. 46/2000 Sb., 
zveřejňujeme příspěvky členů Zastupitelstva 
města Ústí nad Orlicí. Na časté dotazy čtenářů, 
proč je poskytován prostor pro členy zastupi-
telstva města, odkazujeme na § 4a tiskového 
zákona: 
„Vydavatel periodického tisku územního 
samosprávného celku je povinen poskytovat 
objektivní a vyvážené informace o územním 
samosprávném celku a poskytnout přiměřený 
prostor pro uveřejnění sdělení, které vyjadřuje 
názory členů zastupitelstva územního samo-
správného celku, týkající se tohoto územního 
samosprávného celku.“

Ústí, město pro život
V lednových Ústeckých listech zaujala, jistě 
nejen mě, informace, že se naše město úspěšně 
umístilo v žebříčku kvality života v zemi. Pát-
ral jsem na webu organizátorů, jak k takovému 
výsledku přišli. 
A nestačil jsem se divit. Pozitivně vychází např. 
index úrovně hazardu. Ústí řadí spolu s dalšími 
městy, kde je hazard také zakázán, na 1. místo 
v ČR. Ale! Dle dostupnosti praktických lékařů 

jsme 108., u dětských dokonce až 145. v ČR, 
v indexu přírůstku obyvatelstva 147. A v kate-
gorii zubních lékařů…

Co s tím? Za vším hledej peníze. Navrhli jsme 
proto při projednávání rozpočtu města vyhradit 
částku ve výši jednoho milionu korun na zajiš-
tění lékařské péče. 
S tím, že jestli se částka použije na úhradu 
vybavení ordinace nebo na stipendium pro 
studenty lékařských oborů, se může rozhod-
nout později. Jak jsme předpokládali, náš návrh 
nebyl přijat. Nedostatek lékařů totiž v Ústí trápí 
asi jen voliče SPD a ANO, kteří návrh podpořili. 
Ostatní zastupitelé problém nemají.

A když už jsme u rozpočtu. Stejně jako v loň-
ském roce jsme navrhli příspěvek pro nastupu-
jící prvňáčky. A stejně jako loni návrh nebyl při-
jat. V kuloárech však téma rezonuje a necháme 
se překvapit, s jakou formou podpory našich 
dětí radnice přijde.

Martin Dudla (SPD a nezávislí)
(redakčně neupraveno)

Příspěvky zastupitelů města
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Zimní stadion

Veřejné bruslení: 
St 16:00 – 18:30 I Pá 17:00 – 19:30
So 13:30 – 16:00 I Ne 13:30 – 16:00

Hokej pro příchozí
Út I 15:00 – 16:30 dospělí

Čt I 15:00 – 16:30 děti do 15-ti let  

       17:00 – 18:30 dospělí

Pá I 15:30 – 16:30 děti do 15-ti let

Ukončení provozu Zimního stadionu je pláno-
vané na začátek měsíce března. 
Uzavření Zimního stadionu je závislé na 
počasí. 

tel.: 734 353 473, rekreacnisluzby-uo.cz, 
Q. Kociána 382, 562 01 Ústí nad Orlicí

Krytý plavecký bazén
Krytý plavecký bazén má právo na změnu pro-
vozních hodin pro veřejnost, na omezení rela-
xačního centra a ostatních atrakcí.
Raději se včas informujte na tel.: 734 353 475

Omezení plaveckých drah:
pondělí | 16:00 – 17:00 | 2 dráhy, 
17:00 – 19:00 | 1 dráha 
úterý | 15:00 – 19:00 | 2 dráhy
čtvrtek | 15:00 – 19:00 | 2 dráhy
neděle 2. 3.  | 13:00 – 15:00 | 1 dráha

Akce:
Čt | 19:00 – 20:00 | Kondiční plavání
Čt | 20:00 – 21:00 | Aqua aerobic
21. 3. | 20:00 – 23:00 | Vodní noc
21. 3. | 14:00 – 15:30 | Plavání seniorů

Nabízíme kurzy:
Plavání kojenců a batolat, tel.: 775 858 670
Plavání dětí s rodiči, tel.: 777 673 357
Plavecký kurz DELFÍN, tel.: 605 079 633

tel.: 734 353 473, rekreacnisluzby-uo.cz
Polská 1360, 562 01 Ústí nad Orlicí

Centrum RIO
Alpinning, Indoor Cycling, TRX, Flowin, Kru-
hový trénink, Fitbox.
Rezervace: centrumrio.auksys.com/master

tel.: 777 673 359, rekreacnisluzby-uo.cz
Polská 1360, 562 01 Ústí nad Orlicí

Sauna – Thajské masáže
Termíny – 2.3., 9.3., 16.3., 23.3., 30.3.
Rezervace provádějte na telefonních číslech:
774 673 365 – obsluha SAUNA
734 353 475 – pokladna BAZÉN
465 524 254 – kancelář BAZÉN 

Skatepark
Po-Pá 15:00 – 20:00 | So-Ne 13:00 – 19:00

Více informací na rekreacnisluzby-uo.cz, nebo se 
informujte na: info@skateparkustinadorlici.cz

tel.: 728 886 598, bazenusti.cz
V Lukách, 562 01 Ústí nad Orlicí

Sauna
Po	 13:00 – 21:00	 společná
Út	 13:00 – 21:00	 ženy
St	 13:00 – 21:00	 muži
Čt	 13:00 – 17:00	 ženy
	 17:00 – 21:00	 muži
Pá	 13:00 – 21:00	 muži
So	 13:00 – 15:00	 rodiče s dětmi
	 15:00 – 18:30	 ženy
	 18:30 – 21:00	 společná
Ne	 13:00 – 21:00	 společná
3. 3. 	 zavřeno			 sanitární den 

tel.: 774 673 365, rekreacnisluzby-uo.cz
V Lukách, 562 01 Ústí nad Orlicí

Rekreační služby
a sportoviště Tepvos Krytý plavecký bazén – provozní doba BŘEZEN

Den Datum Ranní plavání Plavání pro veřejnost Relaxační centrum

So 1. 3. 9:00 – 21:00 9:00 – 21:00

Ne 2. 3. 8:00 – 20:00 8:00 – 20:00

Po 3. 3. SANITÁRNÍ DEN

Út 4. 3. 5:30 – 7:55 14:30 – 21:00 15:00 – 21:00

St 5. 3. 17:30 – 21:00 17:30 – 21:00

Čt 6. 3. 5:30 – 7:55 14:30 – 19:00 15:00 – 19:00

Pá 7. 3. 5:30 – 7:55 13:30 – 21:00 15:00 – 21:00

So 8. 3. 09:00 – 21:00 09:00 – 21:00

Ne 9. 3. 08:00 – 20:00 08:00 – 20:00

Po 10. 3. 14:30 – 21:00 14:30 – 21:00

Út 11. 3. 5:30 – 7:55 14:30 – 21:00 15:00 – 21:00

St 12. 3. 17:30 – 21:00 17:30 – 21:00

Čt 13. 3. 5:30 – 7:55 14:30 – 19:00 15:00 – 19:00

Pá 14. 3. 5:30 – 7:55 13:30 – 21:00 15:00 – 21:00

So 15. 3. 09:00 – 21:00 09:00 – 21:00

Ne 16. 3. 08:00 – 20:00 08:00 – 20:00

Po 17. 3. 14:30 – 21:00 15:00 – 21:00

Út 18. 3. 5:30 – 7:55 14:30 – 21:00 15:00 – 21:00

St 19. 3. 17:30 – 21:00 17:30 – 21:00

Čt 20. 3. 5:30 – 7:55 14:30 – 19:00 15:00 – 19:00

Pá 21. 3. 5:30 – 7:55 15:30 – 20:00 15:30 – 20:00

So 22. 3. 09:00 – 21:00 09:00 – 21:00

Ne 23. 3. 08:00 – 20:00 08:00 – 20:00

Po 24. 3. 14:30 – 21:00 15:00 – 21:00

Út 25. 3. 5:30 – 7:55 14:30 – 21:00 15:00 – 21:00

St 26. 3. 17:30 – 21:00 17:30 – 21:00

Čt 27. 3. 5:30 – 7:55 14:30 – 19:00 15:00 – 19:00

Pá 28. 3. 5:30 – 7:55 13:30 – 21:00 15:00 – 21:00

So 29. 3. 09:00 – 21:00 09:00 – 21:00

Ne 30. 3. 08:00 – 20:00 08:00 – 20:00

Po 31. 3. 14:30 – 21:00 14:30 – 21:00


